

Открыта для подписки по 10 коп. в неделю. Статьи для публикации...

Подписка и объявления принимаются в Киев: 1) в редакцию...

Подписка в год: в деньгах — 12 р., в рублях — 12 р., в копеечках — 12 р.

Тарифы на почтовые отправления: в деньгах — 12 р., в рублях — 12 р.

Телефон редакции "Нивлянина" № 69. Адрес: Киев, ул. Криволинейная, № 14.

НІВЛЯНИНА

ЛИТЕРАТУРНАЯ И ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЮГО-ЗАПАДНОГО КРАЯ.

ЕЖЕДНЕВНОЕ ИЗДАНИЕ.

ПОНЕДѢЛЬНИКЪ, 25-го ІЮНЯ 1907 ГОДА.

Годъ сорокъ третій.

ЮЛИ СЕМЕНОВЫ Дехтеревой, во Флоровском монастыре...

Киевское женское Общество Взаимопомощи устраивает в октябре 1907 г. выставку произведений...

Председатель Киевского русского губернского избирательного комитета И. М. Ревя...

Бюро Киевской партии правого порядка (Бредактист, 42, Собрание домладельцев)...

Садъ Киевскаго Русскаго Купеческаго Собранія. Въ понедѣльникъ, 25 іюня, пятый симфоническій КОНЦЕРТЪ...

Weine шампанскихъ, ликеровъ, коньяковъ и винъ. Оптовымъ цѣнамъ.

Въ школу иностраннаго языка Л. В. Громовскій. Англичанка изъ Лондона.

Контора Киевскаго нотариуса Н. Г. Кольчевскаго. Переходитъ на Крещатикъ...

ИЗЪ МІРА НАУКИ.

Въ назиданіе домохозяекъ. (Физиологическій этюдъ). Великъ извѣстно, что мускулатура упрямца...

Лѣтній театръ Купеческаго Собранія. Товарищ. украинскіе артисты подъ упр. А. К. Саксаганскаго...

Магаз. цвѣтовъ "FLORA". Николаевская, № 3. к 81-10016561

CORRIDA PARFUM ULTRA PERSISTENT ED. PINAUD

Ремесленная школа Киевскаго благодѣтельнаго общества (Университетскій студентъ, 6). Въ старшей и юношеско-саесарно мастеровскихъ...

Зубная лѣчебница. Прорѣзная, № 1, противъ аптеки, прим. врач. спец. отъ 9-9 ч. в. Плата по таксу. Безъ боли, пломб. Сов. вѣж. 30 к. Иск. зуб. отъ 1 р. к 22-10011046

Объявленіе. Городская управа доводитъ до свѣдѣнія гг. домоладельцевъ г. Києва, что общинною комиссіею окончена...

ЧАСТЬ ОФИЦІАЛЬНАЯ. ВЫСОЧАЙШІЙ ПРИКАЗЪ по военному ведомству. Зачисленіе по кавалеріи: числящійся по армейской кавалеріи и въ спискахъ генеральнаго штаба, Киевскій, Подольскій и Волынский генералъ-губернаторъ и командующій войсками Киевскаго военного округа, генералъ-отъ-кавалеріи Сухомлиновъ...

ЧАСТЬ НЕОФИЦІАЛЬНАЯ. Киевъ, 24-го іюня 1907 г. Поляки и третья Государственная Дума. Чѣмъ дальше отходитъ отъ насъ 3 іюня съ его новымъ избирательнымъ закономъ, тѣмъ все яснѣе и яснѣе дѣ-

лающими къ работѣ, являются главнымъ образомъ раздраженіи, вызываемыя специфическими химическими веществами, циркулирующими въ крови. Аминокислоты регуляторы, подавляющіе органы нашего тѣла въ автоматической работѣ, представляютъ въ большинствѣ случаевъ продукты превращеній веществъ въ дѣятельной мышцѣ. При посредствѣ продуктовъ обмена веществъ, произведенныхъ мускулатурой дѣятельно, возобновляются дыхательныя движенія, дѣятельность сердца, работу железъ, пищеварительнаго аппарата и т. п. Въ эти процессы, отъ правильнаго теченія которыхъ зависитъ наше здоровье, повторяемъ, не подчинены человеческой волѣ, но мы можемъ влиять на нихъ, управляя повсемѣстно путемъ при посредствѣ произвольной мускулатуры. Работующій мускулъ потребляетъ по сравнению съ покоящимся десятикратно, а при усиленной работѣ даже въ тридцать разъ большее количество питательнаго матеріала, который и заимствуется изъ притекающей крови. Опытъ итальянскаго физиолога проф. А. Моссо и др. показали, что спокойно лежащій человѣкъ потребляетъ въ теченіе каждой минуты изъ атмосфернаго воздуха 250 куб. сантиметровъ кислорода, которые связываютъ въ его организмѣ около 125 миллиграммовъ жира. Параллельные опыты показали, — что при быстромъ бѣгѣ потребленіе кислорода и сгораніе жира повышается десятикратно. Итакъ, мускулъ, производящій работу, долженъ по сравнению съ покоящимся потребить значительно большее количество кислорода и питательнаго матеріала. Отсюда усиленному запросу, дыханіе должно стать болѣе глубокимъ, а сердце совершать большее число ударовъ въ минуту, чтобы при каждомъ сокращеніи желудочка направлять въ работающій мускулъ значительное количество крови; не-

лается та политика, которой намѣрена придерживаться по отношенію къ выборамъ въ третью Государственную Думу воинствующая партія польскаго общества. Мы отмѣчали уже не такъ давно, что роспускъ Думы и тѣ послѣдствія, какія она повлечетъ за собою для поляковъ, ошеломилъ ихъ, до такой степени увѣрены они были въ своемъ близкомъ торжествѣ и такъ поожиданъ были для нихъ ударъ. Въ первое дня растерянности всепольскія газеты серьезно обсуждали вопросъ о томъ, что наилучшей формой выраженія протеста противъ произвола грубой бюрократіи было бы воздержаніе поляковъ отъ участія въ выборахъ въ третью Думу. Двѣнадцать поляковъ, говорили эти газеты, настолько ничтожна величина по отношенію къ общему количеству членовъ Думы, что никакая замѣтная роль въ ней поляки играть уже не могутъ, между тѣмъ пассивный протестъ всего народа польскаго не только не считался крупной, внушительной манифестаціею. Этотъ протестъ долженъ былъ быть по-настоящему "тихой бюрократіей", что поляки уснули, что они глубоко чувствуютъ нанесенную имъ обиду и что у нихъ имѣются, кромѣ парламентскаго, и другіе "пути" для проявленія своей жизненности. Такое положеіе настроенія продолжалось, однако, не долго и въ настоящее время мы присутствуемъ уже при полномъ поворотѣ польской общественной мысли. Въ третью Думу они пойдутъ и пойдутъ по двумъ причинамъ, открыто высказываемымъ и обсуждаемымъ въ польской воинствующей печати. Представители Царства Польскаго въ третей Думѣ будутъ мало; они не будутъ имѣть возможности дѣлать самостоятельныя представленія и вносить запросы, касющіеся "созидательной работы" въ Польшѣ; вопросъ объ автономіи и обо всемъ этомъ сопряженномъ, впрямую, придетъ отложить въ долгій ящикъ, но все это не можетъ и не должно препятствовать полякамъ засѣдать въ русской Государственной Думѣ. Избирательный законъ измѣнитъ по вреду охранамъ, но онъ не исключаетъ совершенно охраннаго представительства. Поляковъ будетъ въ Думѣ мало, но, кромѣ нихъ, будутъ и другіе недовольные опранные элементы, ихъ прямые, естественные союзники. По отношенію къ радикально настроеннымъ городамъ законъ также измѣнитъ, но и въ нихъ никакого основанія предполагать, что и при новомъ законѣ городское представительство не окажется почти на половину такими же радикальными, каковы оно было въ первой и во второй Думахъ. Такимъ образомъ, хотя поляковъ Царства Польскаго, оупешленныхъ одной мыслью и однимъ стремленіемъ, въ Думѣ будетъ мало, но въ смыслѣ рѣзкой оппозиціи правительству они навѣрное будутъ имѣть достаточное количество союзниковъ. Затѣмъ поляки разсуждаютъ такъ. Конечно инородцевъ въ будущей Думѣ сокращено, но все таки они въ ней

будутъ. Кавказцы, магометане, латыши, "украинцы" и всѣхъ другіхъ мастей сепаратисты засѣдутъ на креслахъ Таврическаго двора и будутъ и дальше вести свою старую работу, направленную къ расчлененію Россіи. Отдѣльно ваятая, каждая изъ этихъ окраинныхъ группъ будетъ слаба и безсильна, но общая беда, общая обида объединитъ ихъ и поведетъ по одной и той-же дорогѣ. Союзные сепаратисты получатъ возможность вносить запросы, дѣлать предложенія и всѣхъ тормозить правильныи ходъ думскихъ работъ и снѣтъ смуту. Если ихъ силы будутъ слабы для положительной работы, то они окажутся достаточно сильными для работы отрицательной, разрушительной, а при обстоятельствѣхъ, въ какия пошла поляки, это самое главное. Наконецъ, и это тоже важно, имѣть никакихъ основаній предполагать, что число поляковъ въ будущей Думѣ ограничится только 12, а не возрастетъ значительно. Националистическій всепольскій органъ Gaz. Polska смотритъ на будущіе выборы далеко не пессимистически, потому что, по ея мнѣнію, новый избирательный законъ, урѣзавъ представительное Царства Польскаго, увеличилъ польскіе шансы въ "Литви и Руси". Главнѣйшимъ пріоритетомъ къ проведенію въ Думу польскихъ депутатовъ отъ "Литвы и Руси" газета считаетъ огромное преобладаніе крестьянскаго и еврейскаго элемента во время прошлыхъ выборовъ и малое значеніе элемента земледѣльческаго. Новый законъ создалъ совершенно иное положеніе, давъ большинство выборщиковъ въ руки земледѣльцевъ, а тѣмъ самымъ улучшилъ и шансы поляковъ. Польскій земледѣльческій элементъ въ "Литви и Руси", говоритъ газета, не только многочисленъ, но и является наиболее культурнымъ классомъ населенія. Русские земледѣльцы, и въ томъ, и въ другомъ отношеніяхъ, не могутъ идти даже въ сравненіи съ поляками. Духовенство, которое на прошлыхъ выборахъ шло вмѣстѣ съ русскими земледѣльцами, дѣлало это не добровольно, а по приказу своихъ духовныхъ властей. Польская газета полагаеетъ, что оно слишкомъ перазитно политически и слишкомъ погружено въ накопленіе матеріальныхъ средствъ, чтобы охотно заниматься политикою, которая не дастъ ему ни копейки. По этой причинѣ газета надеется, что на предстоящихъ выборахъ участіе русскаго духовенства будетъ слабо, русскіе земледѣльцы будутъ предоставлены собственнымъ силамъ и тогда сдвинуть съ нихъ будетъ нетрудно. Если поляки немедленно всѣхъ усилий направятъ на то, чтобы убраться "Литви и Руси" были подвѣсны въ национальномъ отношеніи, то это непремѣнно обезпечитъ для нихъ одного или нѣсколькихъ выборщиковъ отъ каждого уѣзда и на губернскихъ выборахъ они окажутся теперь въ болѣе значительномъ количествѣ, чѣмъ это было при выборахъ во вторую Думу. Частью довѣстимъ,

частью "эвоними" аргументами они будутъ тогда имѣть возможность прийти въ третью Думу по нѣскольку депутатовъ въ каждой губерніи, и тогда въ Думѣ вновь возродится "коло", дѣйствующее единодушно и противоположскій походъ новаго закона потерпитъ крушеніе. Польское "коло" и остальные окраинцы вновь займутъ въ Думѣ влѣятельное положеніе и съ ними вновь вынуждены будутъ считаться и министры, и русскія партіи. Таковы планы, приведеніе котораго въ исполненіе уже началось. Киевская польская националистическая газета уже на всѣ лады проповѣдуетъ необходимость въ предстоящей выборной кампаніи полякамъ Царства Польскаго, Литвы и Руси идти рука объ руку для достиженія "общихъ цѣлей", не смущаясь временной неудачей. Но преждемъ, польская печать увѣряетъ, что польскій народъ ведетъ борьбу съ русскимъ чиновничествомъ и "самодержавіемъ бюрократіи", а не съ русскимъ обществомъ, къ которому, однако, поляки относятся съ нескрываемымъ презрѣніемъ, какъ къ расѣ низшей культуры. Какъ предъ прошлыми выборами, наши "высококультурные" сосѣди дѣлать шкуру гуаянскую еще въ лѣсу медвѣди и подготавливаютъ неополученные еще барыши. Между тѣмъ, дѣятельность можетъ оказаться, пожалуй, для поляковъ и не такой розовой. Мы нисколько не скрываемъ отъ себя, что новый избирательный законъ можетъ оказаться весьма недурнымъ оружіемъ въ рукахъ враговъ русской государственности, но это возможно будетъ единственно въ томъ случаѣ, если на помощь полякамъ придетъ то наше дирижирующее чиновничество, которое раньше превозносило польскую "культурность" и готово было ползать предъ ней на четверенькахъ. Прошлые киевскіе и подольскіе выборы обнаружили, что среди русскихъ земледѣльцевъ есть горячіе поклонники этой пресловутой "культуры", готовые перейти на сторону поляковъ съ богатствомъ и оружіемъ, да, кромѣ того, продать имъ и русскую государственную идею. Патристически настроенное духовенство, на которое теперь польскія газеты злобно клеветуютъ, спало положеніе, и польскіе поляки провалились одинаково и въ Подольской, и въ Киевской губерніяхъ. Устраненіе отъ выборовъ мелкихъ собственниковъ-крестьянъ, которые далеко не всюду были настроены революціонно и которые на прошлыхъ выборахъ проявили вполнѣ русское самозваніе, дѣйствительно, уменьшило количество русскихъ голосовъ въ уѣздахъ, но едва ли это уменьшеніе окажетъ болшую услугу полякамъ националистамъ. У русскихъ имѣть крестьянскихъ голосовъ, а у поляковъ имѣть голосовъ управляющихъ и арендаторовъ и этотъ ущербъ для поляковъ несомнѣнно значителенъ. Затѣмъ, подавляющее число голосовъ отъ менной собственности будетъ принадлежать православному духовенству, а съ дѣйствительной сущностью этой силы поляки

имѣли возможность ознакомиться на прошлыхъ выборахъ. Безъ малѣйшаго преувѣличенія можно сказать, что на этихъ выборахъ наше духовенство оказалось наиболѣе дискриминированнымъ и наиболѣе политически сознательнымъ элементомъ. Нѣтъ ни малѣйшаго основанія думать, что духовенство покинетъ русскія знамена, пока не исчезнетъ опасность, пока государство, съ судьбой котораго тѣсно связана судьба и самого духовенства, станетъ явнымъ на твердомъ русскомъ пути. Мы не можемъ отрицать того, что въ приведенныхъ выше польскихъ планахъ не все ложь и хвастовство; мы не можемъ отрицать и того, что известная доля опасности для русской государственной идеи "на Литви и Руси" есть и что преувѣличенное отношеніе къ ней со стороны мѣстнаго русскаго общества можетъ способствовать тому, что искра раздуется въ пожаръ. Но, тѣмъ болѣе обязанностей налагаетъ это на наше общество, которое должно неустанно работать, чтобы получить возможность спокойно жить въ своемъ домѣ. Враги не дремлютъ, враги открыто объявляютъ намъ войну, и съ нашей стороны были бы непростительны, преступны, прекраснѣйшимъ бездѣльствомъ, а еще того хуже заниматься какими-либо домашними спорами. Русская программа въ Западномъ крайѣ должна быть совершенно ясна и должна быть лучше усвоена всѣмъ: полное уваженіе къ полякамъ, такъ же, какъ мы, жаждущимъ мира и спокойствія, и безпощадная борьба съ тѣми анархистами, которые спекулируютъ на народныхъ чувствахъ, стремясь зажечь пожаръ, жертвами котораго сдѣлаются не тѣ, которымъ терять нечего, но именно мирные элементы, какъ среди русскихъ, такъ и среди умѣренныхъ поляковъ.

ЗАМѢТКИ.

ССІХХVI. Вчера я говорилъ, что безпримѣннымъ условіемъ побѣды правыхъ въ Киевѣ на выборахъ является осуществленіе всѣми правыми избирателями своихъ правъ. Это — наша обязанность, нашъ священныи долгъ передъ Государствѣмъ и родиной. Языне привлекутъ къ избирательнымъ урнамъ всѣ свои силы. Намъ необходимо сдѣлать то-же. Для этого прежде всего необходимо мѣлкими квартирниками и пенсионерамъ подать заявленія о внесеніи ихъ въ избирательные списки. И въ старую школу, лица, запрямающіе отдѣльную квартиру (хотя бы она была одна-только кухня), не оплачивающую налоговъ, записаны въ списки вполнѣмъ правомъ, такъ какъ эти лица на въ какомъ учрежденіи на уѣздѣ не состоятъ. То-же положеніе сохранено и поныѣмъ закономъ. Чтобы быть внесеннымъ въ списки, малые квартирники должны войти въ городскую управу (въ статистическое отдѣленіе, составляющее списки) и вѣсть тамъ близкія соотвѣтственныя заявленія. Заполнить бланкъ, квартирникамъ не должно обратиться къ тому домоладельцу, у котораго онъ живетъ, съ тѣмъ, чтобы онъ удостовѣрилъ правильность заявленія

кѣй вѣтеръ, проливной дождь и т. п. первичная для организма условія, то каждое болѣе или менѣе рѣзкое колебаніе можетъ вызвать нѣмнѣе въ состояніи равновѣсія и цѣлостіи ареналя расстройствъ и заболѣваній. Надежной защитой можетъ служить методическая тренировка въ регулирующихъ температуру аппаратахъ и въ этомъ отношеніи прогулка на чистомъ воздухѣ представляетъ несомнѣнно преимущество по сравнению со всѣми остальными видами мускульныхъ упражненій. Скажемъ въ заключеніе нѣсколько словъ о гигиеническихъ условіяхъ прогулки. Болышинство не любитъ и даже боится гулять при сильномъ солнечномъ свѣтѣ. Профессоръ Пушъ рекомендуетъ поступать какъ разъ наоборотъ и подвергать возможно болшую поверхность тѣла непосредственному дѣйствию солнечныхъ лучей, такъ какъ солнечный свѣтъ является, по новейшимъ изслѣдованіямъ, однимъ изъ наиболее могущественныхъ факторовъ кровообращенія. Поэтому — долой пальто съ болышими полями, заставляющія лицо, уши, лопатки, перчатки, длинные рукавчики и т. п. Влаготворныи дѣйствіемъ солнечныхъ лучей на человѣчскій организмъ определяется и самый выборъ времени для прогулки, а именно — часы послѣ полудня, когда солнце свѣтитъ съ нѣболымъ силой. Независимо отъ всего указанного, прогулка повлечетъ неопредѣленныи, какъ противникъ противъ односторонняго перерасхода умственныхъ силъ, тѣсно связаннаго съ интеллектуальными профессіями, но разносторонне этого вопроса позволю мнѣ сказать, скажемъ даже о предѣлахъ вѣснаго отъѣзда. Натуральность.

(т. е. что данное лицо действительно живет в его доме и занимает отдельную квартиру). Завяты эти заявления должны быть засвидетельствованы полицейскими уполномоченными, а в некоторых случаях, где по распоряжению губернских властей назначаются дежурные чиновники, которые должны немедленно свидѣтельствовать указанным заявкам. Удостоверенное поднадзирательством и засвидетельствованное должным образом должно быть подано в городскую управу, и там на основании этих заявлений лица, подавшие их, вносятся в списки избирателей.

Это, повторю, необходимо сделать вѣсьма быстро, так как избирательная кампания, так как тогда число голосов правого лагеря увеличится на несколько тысяч. И откладывать этого дѣла нельзя. В городской управѣ уже составляются списки избирателей и принимаются заявления.

Итак, гг. квартиранты, не платящие квартирного налога, спешите выдать гражданский долг, подайте заявления, окажите посильную помощь страдающей роднѣ. Помните, что на выборах может быть дорога каждый голос. Часто бывает так, что судьба выборов рѣшается несколькими голосами.

По новому избирательному закону, в одинаковом съ мѣстами квартиранты должны находиться по составу и мѣстности (статья 57); они также будут вноситься в списки избирателей только по их заявлениямъ об этомъ. Сюда относятся не только пенсионеры, получающие пенсию из государственнаго казначейства, но и городские и земские пенсионеры.

Заявления падают не будутъ правильного учета пенсионерахъ, и потому въ прежние выборы многие пенсионеры не попадали в списки избирателей. В прошлом году въ Киевѣ въ одномъ Любодѣвскѣ унаибѣе 200 пенсионеровъ такимъ путемъ утеряли свое избирательное право.

И вотъ по новому закону они должны подать заявления. Заявления эти также пишутся на печатныхъ бланкахъ, которые выдаются бесплатно въ городскую управу, и должны быть засвидѣтельствованы тѣми учреждениями, которые выдаютъ пенсию. На основании поданныхъ заявлений пенсионеры будутъ вноситься в списки избирателей.

Въ Киевѣ пенсионеровъ очень много, особенно военныхъ. Въ громадномъ большинствѣ это—самый благонадежный элементъ. И необходимо, чтобы въ нихъ велись откровенныя разговоры и тѣмъ исполняли свой долгъ передъ Государемъ и родиною. Военная служба на дѣлательную службу, несли Царю и родную землю, съ оружіемъ въ рукахъ. Часто они променяли кровь на полѣ брани. Теперь они за свою службу получили заслуженныя отдачи, и уже другие съ оружіемъ въ рукахъ будутъ защищать Царя и родину. Пенсионеры-же обязаны послужить Царю и родинѣ на мирной политической борьбѣ, должны помочь имъ своими голосами на выборахъ. Это ихъ священный долгъ.

Разумѣется, тѣмъ пенсионерамъ, которые занимаютъ квартиру, оплаченную государствомъ, или имѣютъ собственный домъ, не надо подавать заявлений, такъ какъ такая льгота состоитъ на учетѣ въ казенныхъ канцеляріяхъ и въ городскихъ управахъ и будетъ внесена въ списки избирателей и безъ ихъ заявлений об этомъ.

Итакъ, квартиранты, не платящие квартирного налога, и пенсионеры должны безъ всякаго отлагательства озаботиться подачей въ городскую управу заявлений о включеніи ихъ въ списки избирателей, предварительно соответствующимъ образомъ удостоверив эти заявления.

Патриотическій долгъ требуетъ отъ насъ всего, чтобы мы разлысали другимъ лицамъ нашего лагеря ихъ обязанности и призывали старшихъ къ тому, чтобы они, по незначительному закону или по небрежности и тѣмъ, не утеряли своихъ избирательныхъ правъ и тѣмъ не лишили родину своихъ голосовъ на выборахъ.

Родина тяжело страдаетъ и ждетъ помощи отъ своихъ сыновъ. Государь въ третій разъ собралъ Думу. Неужели-же русскіе люди и теперь обиваютъ стѣны Царя? Этого не можетъ и не должно быть.

А мы, киевляне, должны провозгласить всѣмъ людямъ, чтобы не покривлять нашего древняго и стараго города. Русскій Петербургъ и Москва продолжаютъ вѣнчать родину, русскій они идутъ въ походъ у евреевъ и еврейскихъ наемниковъ. Мы должны послать всей Россіи, что третью русскую столицу, Киевъ, была и останется матерью русскихъ городовъ, вѣрной исполницей указъ и завѣтъ русской народно-государственной жизни.

Мы, киевляне, должны высоко и твердо держать русское знамя и послать въ Государственную Думу такихъ представителей, русскій голосъ которыхъ громко звучалъ бы на всю Россію.

Помните, что къ голосу русско-патриотическаго Киева внимательнѣе прислушивается вся Россія.

Вудеть-же всѣмъ честно исполнить свой долгъ.

**А. Савенко.**

**Революціонный предательство.**

Будущій историкъ, несомненно, отнѣтитъ тѣсную связь, болѣе того—единичное родство между нашей фатальной-пестивальной войной на Дальнемъ Востоку и нашей пролатной революціей, терзающей третій годъ Россію.

Въ началѣ февраля 1904 года, т. е. при самомъ возникновеніи русско-японской войны, Сибирь-Сибирь, отныя въ тѣхъ «международныхъ» отношеніяхъ, которые состояли въ то время въ «срѣдиземныхъ» «домовладѣлахъ» при правительствѣ «дружественныхъ» намъ западно-европейскихъ державъ, составляла и обещала въ дѣтскихъ организмовъ-младенцахъ международнаго заговора противъ Россіи, сдѣлала въ газетѣ «Frankfurter Zeitung» слѣдующее сообщеніе, тогда мало обращеніе на себя вниманіе, но теперь вѣжливо припоминается:

«Война окончится», объявлялъ Сибирь-Сибирь—тѣмъ, что Японія уничтожитъ русскій флотъ и займетъ Портъ-Артуръ, Ляоянъ и Мукденъ; въ это время начнутся безпорядки на Кавказѣ, въ Финляндіи, въ Прибалтійскихъ губерніяхъ, Польшѣ и во всей Россіи, что и заставитъ ее поспѣшить съ заключеніемъ мира съ Японіей».

Заявленіе пророческое, изъ котораго ясно, что всѣ обстоятельства, сопряженныя войной и самые результаты ея были заранѣе установлены и извѣстны. Война была навлечена на насъ и наша революція была напередъ утена, т. е. была пред-

видѣна, точно—предрѣшена тѣмъ международнымъ заговоромъ, который поставилъ своею цѣлью—уничтожить и ослабить Россію, надоло удаливъ ее, такимъ образомъ, съ арены мировой экономической конкурренціи и политическаго соперничества.

Въ послѣдніе два предствояніи даэиновосточной войны десятилѣтія, съ воцареніемъ Александра III, Россія играла доминирующую роль въ мировой политикѣ и быстро расширала арену своего экономическаго преобладанія (Дальній Востокъ, Персія). Къ голосу ея прислушивалась весь миръ, съ ея влѣніемъ и значеніемъ приходило считаться всѣмъ. Политическіе враги и экономическіе соперники принуждены были ретироваться предъ нею и, тал злобу, страшились за будущее, изобрѣтали средства къ сокрушенію «сверкающаго колоса». И вотъ, наконецъ, средство изобрѣтено: Россія подвергается внезапному нападению японскѣмъ, тѣмъ, гдѣ она всего меньше подготовлена къ этому, и одновременно вся она изнутри охватывается революціонными пожарами. Война идетъ по заранѣе определенному плану: японцы занимаютъ Ляоянъ и Мукденъ, берутъ Портъ-Артуръ и уничтожаютъ нашъ флотъ. Продолжить войну Японія не можетъ, но этого и не требуется: внутренняя смута у насъ разлетѣлась, къ тому же подорвалась и разлагалась, и чрезъ нее дѣлается все, чтобы и для Россіи продолженіе войны стало невозможнымъ. Выступаютъ «честные мастера» съ предложеніемъ мирныхъ услугъ и ведется дипломатическая кампанія, стремившаяся навязать Россіи позорный миръ.

—Какъ только будетъ заключенъ миръ, революція тотчасъ-же прекратится, уйдя на вѣсь въ одинъ годъ.

Миръ былъ заключенъ, революція-же, по плану, не прекратилась, а наоборотъ—пошла на прѣлы, прѣмъ руководимымъ дѣлательнымъ ея открыто становится къ самому лицу—С. Ю. Витте, которому Россія обязана позорнымъ миромъ, требовавшимся японцами для прекращения революціи...

Какъ теперь уже документально установлено, \*) революціонеры наши широко пользовались денежными субсидіями Японіи и получали деньги на революцію изъ другихъ «дружественныхъ» намъ странъ, гдѣ на это открыто проводились сборы. Если теперь революціонеры добываютъ себѣ средства на революцію дома, при помощи «соперничаній», то значаѣтъ все нал почти вся наша революція велась и была создана на иностранныя деньги. Заграничные-же закупаютъ и «комитеты русской революціи». Иностранная печатька социализма, еврейка Роза Люксембургъ, на митингъ въ Берлинъ прямо объявила прокламацию, что и самое «руководство русской революціей пойдеть въ рукахъ международной социалъ-демократіи». «Это», добавила она,—идеть отъ нашей плоти и крови отъ нашей крови, которая срывается въ Россію».

Можно положительно сказать, что наша война на Дальнемъ Востоку и наша революція—одноцѣпныя сестры. Это одна гигантская, искусственно и очень искусно созданная международными заговорами махинація; вытесняя одна другую, они восполняютъ и объясняютъ одна другую.

—Пусть только, говоритъ И. С. Аксаковъ, русское государство пропитается злобѣ духомъ русской народности и оно получитъ такую жизнь необходимую и ту родину плутовскую, которой не сломать извѣстному плутовству».

Въ прошломъ благословенномъ царствованіи Россія стала пропитаться глубоко «духомъ русской народности» и мы видѣли, какую «силу жизни» и «крѣпость внутреннюю» получила она, какъ выросла она въ глазахъ собственныхъ и всего мира. Не страшились ей были никакіе ни вѣншіе, ни внутренние патиски. Наоборотъ—ее въ страшились и никто и думать не смѣлъ ни о какіхъ патискахъ. Не посягнувъ-бы помыслить объ этой и Японія.

Наша революція, созданная безъ участія Японіи, именно и направлена противъ «духа русской народности», дабы лишить Россію «силу жизни» и сокрушить ея «крѣпость внутреннюю». Противъ чего направлена въ наши окраинные районы? Да именно противъ «духа русской народности», который и готовится тщательно изо всѣхъ «самопродѣланныхъ», т. е. «освободительныхъ» себя отъ всего русскаго, «ограбить». Противъ того-же «духа русской народности» идетъ и внутренняя революція, стремившаяся уничтожить всего, тѣмъ явля, кришка и спина Россія, что составляетъ духъ русскаго народа, смыслъ и сущность русскаго государства.

Кривоуму эту именуется «освободительнымъ движеніемъ». Оно, действительно, «освободительное»—для враговъ Россіи, которые, при помощи его, освобождаются отъ опаснаго соперника въ мировой политикѣ, отъ неупомянутого участника дѣлака мира. Освободительная отъ «духа русской народности», аннигиляция такимъ образомъ «силы жизни необходимой» и «крѣпости внутренней». Россія впрочемъ уже не будетъ грозна, никому не будетъ надобности съ нею считаться. Англія, Америка, Японія, Германія свободно будутъ хозяйничать въ Ази и неважно пойдѣтъ ея между собою, обложивъ съ всѣхъ сторонъ Россію, лишивъ ее рынковъ и обрѣвши, такимъ образомъ, на экономическое прозбаніе и фатальное замираніе».

Революція сыграла уже свою прелестную роль въ войнѣ съ Японіей. Но эта роль ея можетъ быть еще далеко не исчерпана.

Анархія, какъ-бы она ни называлась и подъ какими-бы флагами въ воцарилась, охватывающая полъ Европы, дѣло не только этой полъ Европы, а всей Европы, по которой давно озабочена отраженіемъ себя отъ «русской заразы» и чѣмъ даѣтъ, тѣмъ съ болѣею опасеніемъ смотритъ на нашу внутреннюю неурядицу, съ которою сами мы озабочены не въ малѣ справиться и которая, между тѣмъ, угрожаетъ общевропейскому порядку. Ма иды и не думать думать свое странное покривіе, горничя головы изъ котораго разлетается по всей Европѣ, угрожая и ей анархическо-социалъ-демократическіе пожары. Наша благодушная безвѣность и наша сантиментальна «игра въ парламентарі», наоборотъ, все болѣе разжигаютъ пожарнице, готовя новые и новые ужасы.

Если даже никто въ Европѣ не думаетъ воспользоваться нашею смутой, нападѣ внутреннимъ нестроеніемъ и нашею, вслѣд-

\*) См. брошюру «Иванова революціи». Сиб. 1906.

ствие этого, полное безпомощностью, въ своеобразныхъ цѣлахъ, то при дальнейшемъ развитіи этой анархія она, Европа, можетъ быть принуждена вытѣсниться въ наши дѣла прямо въ чувства самосохраненія. Какъ въ XVIII столѣтіи польская анархія сдѣлала раздѣлы Польши и управленіе самаго Польскаго государства необходимымъ въ интересахъ общевропейскаго порядка, такъ въ XX столѣтіи русская анархія можетъ сдѣлать въ концѣ концовъ, въ тѣхъ же интересахъ общевропейскаго порядка, необходимыми—раздѣлы Россіи, обратившей въ очагъ анархическо-социалъ-демократическаго заразы, угрожающей всей Европѣ, всей культурѣ и цивилизаціи. Не говоря уже о томъ, что наше анархическое и наше, вслѣдствие ея, полное безпомощностью могутъ исторично и въ болѣею масштабѣ воспользоваться прямо для еврократическихъ цѣлей, какъ уже воспользовались Англо-Японія. Не только могутъ, но и едва-ли преминуть сдѣлать это въ концѣ концовъ.

Это—опасность, съ которою, конечно, нельзя не считаться, передъ которымъ, раздѣлосъ-бы, должны смирились наши заграничные «освободители», если-бы они, въ самомъ дѣлѣ, пелись о свободѣ и благодѣ Россіи, если-бы для нихъ Россія что-нибудь представляла. Но еще Достоевскій сказалъ, что «тогда какъ либералъ Западу не любитъ одного указа государственной жизни, желая для блага родимъ другое, аущаго»,—русскій «либералъ» прежде всего невидитъ самую родную, самую Россію и задрядствуетъ вслѣдъ ея бѣдъ».

Нашимъ думскимъ и ви-думскимъ «освободителямъ», потому, не только несколько не пауетъ перспектива возможности въ концѣ концовъ иностраннаго вмешательства во внутренній дѣла Россіи,—что можетъ дѣло повести къ тому-же, къ чему повело въ XVIII столѣтіи иностранное вмешательство во внутренній дѣла Польши,—но они, готовя новую неволю и житеки, сами уже неоднократно призывали Западную Европу изъ «крестными походами» въ Россію, помочь имъ растерять свою родину!

Россія вынѣтъ за границей несколько миллиардовъ долга, по которому должна выплачивать около 300 милліоновъ рублей въ годъ процентовъ. Известно также, что въ Россію оперируетъ свыше тысячи иностранныхъ промышленныихъ предпріятій (созданныхъ С. Ю. Витте), въ которыхъ положены сотни милліоновъ иностраннаго капитала. Иностранцы государства, конечно, не примирятся съ тѣмъ, чтобы ихъ миллионы,—а гдѣбы и въ, какъ и всей нашей культуры, небыла бы при продолженіи и развитіи революціоннаго анархія. Если-же къ этому анархическо-революціонному дѣлу еще, къ чему она всемирно стремится,—доставитъ Россію до такого финансово-экономическаго оруденія, что она окажется-бы не въ состояніи выплатить срочныя проценты по своимъ вѣншімъ долгамъ, обязательствомъ, то иностранныя державы вынѣтъ-бы даже войти въ балансовый походъ для вмешательства въ наши внутренній дѣла.

Вынѣтъ-ство это можетъ выразиться и не въ вооруженномъ нашествіи, а просто въ установленіи надъ нашими финансами европейскаго, а точнѣе—еврейскаго контроля, какъ это дѣлается въ Турціи и Китаѣ».

Вызвараеи Богу, финансы Россіи, не смотря на всѣ перекрѣпки его потрясенія, пока прыжки и надежны, она еще далека отъ неспособности. Но въ къ этому и сводится всѣ стремленія анархическо-революціи, что въ именно и называется ея «обходомъ съ тыла», которымъ она зашла всецѣло послѣ неудачнаго московскаго возстанія.

Пусть-же не забываютъ этого русскіе люди, пусть знаютъ, куда тянется привести нашу дорогую родну думскіе и ви-думскіе «освободители», для кого они стараются, кому играютъ въ руку. Тысячи извѣстны Россію на степь Турціи или Китаю, старается не только аннулировать ея во всѣхъ странахъ—отнять отъ не охраняны добыткы кровью русскаго народа, но и довести ея до формальной еврейской олеи въ надеждѣ, что тогда уже гнусное дѣло «выторчатъ»—и въ удасть захватить власть надъ русскимъ народомъ и установить надъ нимъ свою узурпаторскую тиранию, хотя-бы цѣною захвата полоннымъ Россіи вѣншіми ея врагамъ.

Это не революція, это гнусное предательство, продажа своей родины за тридцать серебришекъ. Пора, пора освободить Россію отъ этого подлога дѣла, угрожающаго ей неисчислимыми пагастами и непоправимыми бѣдами.

**А. Вольнецъ.**

**Итоги школьной забастовки въ Познани.**

Берлинскій «Nat. Zeit.» отнѣмаетъ, что польская школьная забастовка уже почти кончилась, и полкии остались побѣжденными благодаря непоколебимой энергіи прусскаго правительства. Пользуясь статистическими данными прусской «Reich. Zeit.», «Nat. Zeit.» представляетъ слѣдующій балансъ борьбы: 280 называющихся общинъ и ихъ помощниковъ уволены отъ должности; въ тѣмъ числѣмъ вслѣдую 80 воспитанниковъ; 35 священниковъ приговорены въ общей сложности къ 20 мѣсяцамъ заключенія въ тюрьмахъ и крѣпостяхъ; на нихъ наложены денежные штрафы въ размѣрѣ 6,350 марокъ; 20 преподавателей еще состоитъ подъ судомъ. На редакторовъ польскихъ газетъ наложены денежные штрафы, простирающіеся въ общей сложности до 19,450 марокъ, а противъ одного изъ нихъ постановлено въ 45 мѣсяцевъ тюремнаго заключенія. За неисполненіе школь дѣтими 1,450 человекъ приговорены къ штрафамъ въ 18 тысячъ марокъ; частная лица были приговорены за косвенное участіе въ школьной забастовкѣ и за подстрекательство къ ней къ 6 годамъ тюремнаго заключенія. Противъ уплаты значительныхъ судебныхъ вѣдѣствъ, забастовка принесла участившимъ 30 тысячъ марокъ денежныхъ штрафовъ и 12 лѣтъ тюремнаго заключенія. Но всѣ эти цифры, какъ выясняется «Nat. Zeit.», несотрицательно громадныя размеры, выходящіе сравнительно съ тѣмъ предѣломъ, который причинила школьная забастовка. Руководители забастовки отравили немалымъ дѣтскимъ духомъ, сдѣлавъ дѣтей безвѣстными оружіемъ своей политической игры, а налѣт для того, чтобы поправить вредъ, причиненный подрывающему показанію, нужна неустанная работа многихъ лѣтъ.

«Now. Rez.» («Сезъ») съ болѣею горечью заявляетъ о томъ, что школьную забастовку, ставъ ревностно разрабатываемую въ близкѣйшій Познанскій, можно считать оконченной. Гдѣ строгихъ мѣръ, предпринятыхъ прус-

скимъ правительствомъ, въ видѣ штрафовъ, тюремныхъ заключеній и проч., отбѣлъ совершенно охоту, продолжать дальнейшее возмущеніе дѣтей. Во вѣдомъ случаѣ, заплывать названнаго газету, не вырванъ на то, что школьные порядки сохранятся на многие годы. Газеты утѣшаютъ полонить тѣмъ, что исторія этой забастовки займетъ одинъ изъ лучшихъ отдѣловъ исторіи польскаго послѣ раздѣла Польши.

**Польскіе социалисты противъ стачекъ.** Берлинскій корреспондентъ прусскаго газетъ «Сезъ» пишетъ между социалъ-демократическими организациями въ Варшавѣ наступилъ полный разладъ, и въ иную солидарности. Одинъ стремится къ разрушенію лабого бы то было экономическаго строя, другіе же хотятъ вызвать къ полному прекращенію стачекъ и забастовокъ. Такъ, вѣншіе «пролетаріата» обратились къ польскимъ рабочимъ съ воззваніемъ совершенно прекратить стачки экономическаго характера въ цѣлахъ не потерять окончательно того, что уже достигнуто въ этой области съ такимъ трудомъ. Доклады приходятъ бунтарямъ не по вкусу, они находятъ, что мѣра эта ослабляетъ совершенно силы рабочихъ. Однако, замѣчаетъ «Сезъ», не вырванъ на всѣ эти предостереженія, самыя легкомысленныя стачки не прекращаются и не проходятъ для безъ новыихъ забастовокъ и стачекъ. Главной ареной стачечныхъ оргій является, конечно, Лодзь, но и Варшава не вынѣтъ-ся отъ этой пагубной болѣзни, что доказываетъ недавно начавшаяся стачка на фабрикахъ механическаго обшва. Стачка эта имѣетъ цѣлю погубить окончательно все дѣло.

**Постройка Панамскаго канала, которую предприняла американское правительство, наткнулась на болѣею затрудненія. На перешейкѣ между двумя океанами, и работы почти приостановлены. Завѣдующій работами инженеръ подалъ въ отставку. Главной задержкой является то же обстоятельство, которое вызвало крахъ и банкротство предпріятія, а именно невозможность достать подходящихъ рабочихъ и создать имъ условия существованія. Попытка привлечь китайскихъ кули встрѣчаетъ рѣшительное противодѣйствіе со стороны китайскихъ властей. Генералъ-губернаторъ Пенсильской провинціи Юаншанки издалъ воззваніе, въ которомъ онъ рѣшительно совѣтуетъ китайцамъ поступать на работы по проитію перешейка. Знайте всѣ, говорится въ воззваніи, что Панамскій анкоррачный мѣстность съ нецивилизованнымъ населеніемъ. Если вы поддѣтаете въ панамы и отправитесь туда, то вы не вынесете климата. Кроме того работа крайне тяжела. Убѣжайте въ эту анкоррачную мѣстность, въ едѣ-ли вернетесь оттуда живыми».**

**Опасные гости.** Подъ такимъ заглавіемъ «Dieu-Pose!» повѣстаетъ зѣвку о томъ, что на юблѣе самоубійнаго неха въ Польшѣ прибыла въ Варшаву 17 самоубійныхъ мастеровъ. Когда полиція узнала о прибытіи въ Польшу варшавскихъ самоубійныхъ, она немедленно послала въ управленіе неха предписаніе, въ силу котораго варшавскіе мастерамъ строжайше воспрещается появляться на юблѣе какъ-бы то ни было рѣши въ виду ихъ, какъ жителей Варшавы, политической неблагонадежности. Только послѣ усиленнаго ходатайства познанскаго дѣлестера, залившаго утвердительно, что никакія политическія рѣчи въ записочкахъ самоубійныхъ нехъ не будутъ допущены, ограниченіе полиціи было снято. Варшавскіе полкии, добавляетъ «Dieu. Pos.», на юблѣе говорили, но ни одного слова, направленаго противъ прусскаго правительства не было произнесено.

**Германская опасность для Бельгіи и Голландіи.** Въ юльскій мѣсяцъ «Fortnightly Review» появилась статья о необходимости солашенія между Бельгіей и Голландіей, обрѣванная на себя вниманіе и во Франціи, и въ Германіи.

Авторъ статьи, скрившій свое имя подъ псевдонимомъ и являющимся, по словамъ англійскихъ газетъ, однимъ изъ выдающихся англійскихъ публицистовъ, указываетъ на несомнѣнную опасность для независимости Бельгіи и Голландіи, грозящую со стороны честолюбивой Германіи. «Если одна изъ этихъ двухъ странъ, говоритъ авторъ, подпадетъ подъ власть своего государственнаго соседа, германской имперіи, то и другая неизбежно грозитъ гибелью».

Необходимо, доказываетъ авторъ, чтобы для взаимной защиты страны эти заключили соглашение. Гарантировать себѣ безопасность и независимость они могутъ, только заключивъ военное оборонительное соглашеніе, чтобы, въ критическомъ случаѣ, могли общими силами оказать извѣстное сопротивленіе германскимъ войскамъ и дать возможность Англии выполнить свой роль защитника Бельгіи, роль, которая, по мнѣнію автора статьи, принадлежитъ исключительно Англии, такъ какъ изъ пяти державъ, гарантировавшихъ независимость Бельгіи, въ не могутъ приниматься въ расчетъ (Англія и Россія), дѣ (Германія и Франція)—подозрительны, и только одна—Англія—безспорно будетъ дѣйствовать въ данномъ случаѣ вопль безопасности. «Такова теза этой статьи. Авторъ прибавляетъ, что осуществленіе этого плана, несомнѣнно, встрѣтитъ на своемъ пути болѣею затрудненія. Прежде всего, возникнетъ вопросъ, можетъ-ли Бельгія, нейтральное государство, заключить военную конвенцію съ другой страной? Авторъ говоритъ, что нѣтъ не можетъ освободить государство, нейтрально-ли оно или нѣтъ, отъ обязанности защищаться, и что это обязательство еще настоятельнѣе требуетъ своего исполненія со стороны нейтральнаго государства, которое приняло наветный долгъ на себя относительно тѣхъ, кто долженъ защищать его нейтралитетъ и его независимость. Обязанность такого государства является помогать тѣмъ державамъ, которыя заминаятъ его независимость. Авторъ не указываетъ, какъ можетъ походить заключеніе такой военной конвенціи на англо-французскія отношенія, и не придаетъ никакаго значенія тѣмъ обрѣваньямъ отношеній между Бельгіей и Англій въ за Конго, которыя такъ недавно возобновила общественное мнѣніе Бельгіи.

Авторъ утверждаетъ, что въ данный моментъ нѣтъ не имѣетъ болѣе Бельгіи впасть въ Англию свою естественную провинциальную, и напоминать, что въ прошломъ году саръ Эдуардъ Грей заявилъ: «Ни

при какихъ условіяхъ Англія не присоединитъ къ своимъ владѣніямъ ни одной части Конго и съ удовольствіемъ будетъ всегда видѣть эту колонію въ рукахъ Бельгіи». Вынѣтъ-ся противъ Конго, такъ сильно задѣлывалъ бельгийцевъ, теперь совершенно прекратилась, и, по употребленію Англии, общественное мнѣніе Англии очень благоприятно относится къ колонизаторскимъ усиліямъ бельгийцевъ.

Если Бельгія сдѣлаетъ теперь шаги для заключенія соглашенія съ Голландіей, она встрѣтитъ поддержку и поощреніе Англии. Такой выводъ можно сдѣлать изъ статьи.

**Претендентъ на португальскую корону.** Донъ-Мигуэль Браганскій пошелъ вопль въ роль претендента на португальскую корону и не безъ успѣха старается использовать настоящее положеніе вещей въ Португаліи. Вообще для странъ броженіе служаетъ болѣею для него козыремъ. И въ то время, какъ король Карлосъ всѣ упования о сохраненіи на своей головѣ короны возлагаетъ на усердіе своего вѣншімъ стѣншінаго диктатора и собирается признать себя на помощь еще и военную диктатуру—Донъ-Мигуэль орудуетъ дипломатическими средствами. Онъ старается расположить въ свою пользу европейскіе дворы и прежде всего, разумеется, англійскій дворъ. Со слѣмъ одного интимнаго друга претендента англійскія газеты передаютъ, что принцъ Браганскій не только готовъ во вѣншу мигну обшвѣннъ австрійскій мундиръ гусарскаго полковника на королевскую мундиръ, но искренно вѣрять въ возможность осуществленія этой идеи. «Нужно дѣйствовать», говоритъ онъ, только осторожно, выжидая время. У Донъ-Мигуэла имѣется шесть сестеръ и всѣ шестеро работаютъ въ его интересахъ. Второго его сестра—эригеронія Марія-Тереза—отправилась уже на островъ Уайтъ, гдѣ находится ея мать, вдовствующая герцогиня Александра Браганска, въ Бенедиктинскомъ аббатствѣ въ качествѣ монахини. Черезъ нее то и надѣются повѣять на англійскій дворъ. Другая сестра претендента—герцогиня Баварская, супруга принца Кара-Теодора, интригуетъ при мюнхенскомъ дворѣ, пытался найти въ немъ поддержку. Съ своей стороны, претендентъ вынѣтъ-ся на расположеніи, которое прѣдлагаетъ ему австрійскій императоръ. Все бѣда въ томъ, что у принца-претендента недостаточъ въ деньгахъ. Онъ очень стѣншенъ, такъ какъ у отца его, когда онъ былъ лишивъ короны и изгнанъ изъ Португаліи 73 года тому назадъ, кофисировано было все его имущество.

**Национальныя богатства Соединенныхъ Штатовъ.** Правительственные статистическіе бюро Соединенныхъ Штатовъ опубликовало на-дѣлѣхъ томна слѣдующія оцѣнкі національныхъ богатствъ страны. Национальные богатства, составившіе въ 1850 г. сумму въ 7,000 долларомъ, достигли въ 1880 г. 49,642,000 долларомъ, а въ 1904 г. уже 107,104,192,410 долларомъ. Быстрый ростъ этого капитала находится въ тѣсной связи съ огромнымъ ростомъ населенія, увеличившагося въ теченіе послѣдняго столѣтія на 80 милліоновъ, и съ открытіемъ и использованием, вслѣдствіе этого, всѣхъ природныхъ богатствъ страны.

Интересенъ и тотъ вопросъ, какъ эта сумма распределяется между отдаленными классами населенія. Тутъ дѣло гораздо менѣе утѣшительно, такъ какъ болѣею часть всѣхъ капиталовъ находится въ рукахъ трестовъ. Одинъ, напр., Steel-Corporation въ Соединенныхъ Штатахъ имѣетъ въ рукахъ 1/3 часть всего національнаго капитала. Въ записочкахъ отъ этого треста находится еще около 200 другихъ обществъ; почти половина всѣхъ желѣзныхъ дорогъ, телефоннаго общества, горючіе трамваи Нью-Йорка, Флаадеальфа, Чикаго и др. городовъ, 5 страховыхъ обществъ, изъ которыхъ 2 общества имѣютъ основныя капиталы въ 700,000,000 долларомъ, нѣкоторые въ самыя крупныя американскія банки и разныя другія предпріятія. Газетное правленіе всѣхъ этихъ обществъ состоитъ изъ 24 лицъ, во главѣ которыхъ стоятъ два вѣншіихъ по всемъ дѣловымъ мѣстамъ американца—Рокфеллеръ и Морганъ.

**Развитіе почтово-телеграфныхъ сообщеній въ Китаѣ.** Пѣнсийскій корреспондентъ «Times» изъ Пекина, д-ръ Моррисонъ, въ послѣдней своей телеграммѣ отъ 18 июня (1 июля) говоритъ о быстромъ развитіи почтовыхъ сообщеній въ Китаѣ. Онъ одно учрежденіе въ Китаѣ, говоритъ корреспондентъ, не развивается такъ быстро и не пропитается такой энергичной дѣятельностью, какъ императорская почта, которая обшвѣннаетъ теперь очень быстро и дешевой почтовое сообщеніе по всей имперіи. На международномъ почтовомъ конгрессѣ, состоявшемся въ прошломъ году въ Римѣ, делегаты Китая заявили о желаніи вынѣтъ-ся въ международныя почтовые вѣншіи вступить въ международныя почтовые вѣншіи; обь основательнѣе рѣшенія и о назначенія дѣла, съ котораго Китай вступитъ въ союзъ, китайское правительство должно было извѣстить итальянское правительство до 1 июля и с. этого года. Но Китай, однако, до сихъ поръ не вступилъ въ союзъ, хотя онъ переноситъ пониманіе, что его изолирующее положеніе очень дѣло не выгодно. Китай отказывается также обрѣднаться съ международными телеграфными союзомъ, но для этого у него нѣтъ, действительно, много причинъ, такъ какъ его внутренняя телеграфная служба, управляемая китайцами—самая дорогая во всемъ мирѣ и вынуждаетъ его оставаться въ сторонѣ.

Китайское управленіе почтами и телеграфами зашло теперь разрывѣемъ въ сложныя важныя вопросы. Въ декабрѣ 1904 г. Китай отказался отъ своихъ конвенцій относительно соединенія телеграфовъ Вирмы и Китаю, а также и относительно соединенія телеграфа индо-китайскаго и китайскаго. Затѣмъ, Китай немедленно съ началъ переговоры о новой конвенціи съ Франціей, которая и вошла въ силу съ 1 июля 1905 г.; переговоры же о конвенціи съ Франціей продолжаются и до сихъ поръ и все еще не могутъ притти къ благополучному окончанію. Китай соглашается признать французскій кабель изъ Тонкина въ Амон—кабель, который былъ проложенъ въ 1901 г. безъ разрѣшенія китайскаго правительства,—и принимаетъ условія Франціи для соединенія линий въ пяти мѣстахъ, гдѣ онъ встрѣчается, въ Индо-Китаѣ и Китаѣ, но отказывается въ удовольствіи требованія Франціи проложить кабель отъ Амон до Шанхая, боясь подобнаго же требованія со стороны дру-

гихъ державъ. Китай жалуется,—пробавляетъ корреспондентъ,—что въ дѣлахъ почты и телеграфа Японія распоряжается теперь въ Маньчжуріи, какъ въ своей провинціи.



почти единогласно приняла доподлинный законопроект по поводу вступившему в силу закону о подделке вина.

МАРСЬЕЛЬ, 24 июня. Личный состав газового общества риньяк начал забастовку. Будут работать только фонаришники, по вечерам. Работе требуют повышения платы и установления еженедельно одного дня для отдыха. Полиция охраняет фабричные здания.

ПЕТИТВЕ, 24 июня. Книжеская четка возвратилась в Черногорю. Здоровье четилицы Милены удовлетворительно.

ПРЕГУТСЕ, 24 июня. 23 июня на трех автомобилях отправлены в дальнейший путь остальные участники пробега Пеливль—Паржик.

Задержаны пятеро лиц по подозрению в краде из городского дождаря, в марте 1906 года, на сумму 50,000 рублей. У арестованных найдено несколько часов, которые были похищены в дождарь.

ОМСК, 24 июня. Под председательством Степного генерал-губернатора генерал-лейтенанта Назарова закончился совещание о нуждах кирзового Степного края. Представители кирзового завода руды поздравили о реформе из местной жизни. Рассмотрены вопросы: об учреждении кирзового музея; о насаждении адульных волостных школ; о преподавании русского языка; о реформе народного суда; о введении мировой юстиции, упрощенной администрации и о земледельческой кирзового.

ЮЗОВКА, 24 июня. В шахте Прохорова общества, вследствие повреждения от пожара, прекратилась работа. В главной шахте № 27 работы возобновились.

ТЮФЛИСЬ, 24 июня. В Телави войско произвело вооруженное нападение, благополучно отбитое, на казенный кондовский винный завод виноградарей.

В селении Мартбои задержаны убийцы старшины Бариева. В Горьковском уезде задержаны восемь членов шайки, наводившей страх на жителей уезда.

БАТУМЬ, 24 июня. Между станциями Кабузеты и Нотанеби на пассажирском поезде замышлялись нападения на пассажиров и отняли у него 3,800 рублей.

КИШИНЕВЬ, 24 июня. Задержаны четверо посылки, убивших 7 июня в сел. Бадауи еврей-супружеской Абрамович.

ПРОСКУРОВЬ, 24 июня. Между Проксуровым и селом Рухинич задержаны двое, совершивших ряд вооруженных нападений на проезжающих.

ПОЛТАВА, 24 июня. Вблизи железнодорожного моста шайка грабителей остановила товарищ поезде, шедший из Полтавы в Харьков, и вскрыла вагоны. На крики поезда прислали оказавший сопротивление, прибывшие солдаты, охранявшие мост, тогда грабители бегали.

ХАРЬКОВЬ, 24 июня. В квартире старости села Аврелия Звездовского уезда оставлен разрывной снаряд. Посадившими вырыть почти совершенно разрушена изба и оглушена дочь старости, оставшегося неприкрытым.

ТУЛА, 24 июня. В имении графини грабежа Ефимовского уезда сорваны от поезда сельско-хозяйственных машин. Убыток 10,000 рублей. Арестованы подозреваемые в поезде двое местных крестьян. В виду частых пожаров в сельских местностях, губернатором издано обязательное постановление, обязывающее крестьян: содержать пожарные сараи, отбирать паразитов, принимать участие в тушении пожаров, в сельских и земледельческих обществах, при обнаружении подозрительных, задерживать их и извещать полицию. В исполнение постановления будут подвергаться аресту до трех месяцев или штрафу до 500 рублей. Взыскания налагаются на отдельных лиц или всех жителей селения.

ЮЗОВКА, 24 июня. На станции Авдеева в дело железнодорожных мастеровских пожаров, происшедших от неисправности причин, уничтожены инструментальная мастерская. Убытки значительны.

ВАРШАВА, 24 июня. Утром на петербурго-варшавской железной дороге между станциями—Шеняево и Лань в проходящем поезде брошено несколько бомб и произведен ряд выстрелов. Один рядовой легко контужен. Путь незамедлительно перекрыт. Найдены четыре перервавшиеся бомбы, ручная граната и патроны.

КАТЕРИНОСЛАВЬ, 24 июня. 23 июня восемь грабителей, ворвавшись в контору имения Михайловки и терроризовав служащих, начали отбирать деньги. Удалось дать знать сельской полиции. Грабители, встретившись, бросились на станцию «Сухачевка» и, вскрыв на паровоз, заставили машиниста дать задний ход. Около девяти грабители соскочили с паровоза, но стражники настигли их. Завязалась перестрелка: двое злоумышленников убиты, один ранен и два задержаны.

РЕВЕЛЬ, 24 июня. В сел. Пильвахи ограблена винная лавка на 273 рубля. Грабители стреляли по продавцу, но промахнулись. Вскрощ задержаны один из них застрелан, другой ранен себю.

БОБРОВЬ, 24 июня. Второе избирательное собрание, в состав которого члены, избраны в уездные гласные одного из шести. Десять забаллотированы.

РИГА, 24 июня. В Митаве скончался известный ученый местный деятель пастор доктор Август Валленштейн.

ТОБО, 24 июня. По словам «Зионсина», правительство в виду отсрочки многих работ для превращения доходов над расходами, не желает, при вынужденном уменьшении состояния денежного рынка, заключать займов, предложивших в общей сумме на 136 миллионов руб. Остается непокрытым дефицит в 100 миллионов руб. для покрытия которого необходимо выискать средства. «Инцидент» послышался в начале правительственные департаменты за границей в четвертом миллиарде руб. Принимал во внимание планы по займам и другая выдержка, на которых расходуются 100 миллионов в год, газета узнавая, что через четыре года займы эти истощатся.

ВНУТРЕННИЕ ИЗВЕСТИЯ.

—В провинциальном 20 июля заседании общества петербургских фабричных и

заводчиков, по словам «Нов. Вр.», обещался вопрос об участвующих в последние время случаях насильных рабочих над людьми фабрично-заводской администрации. Крайне гнусное впечатление произвело сообщение о арестовании убитых директора альпорядочной мануфактуры в Парж, когда масса рабочих, отягченных преступлением, оставались совершенно беззащитными к нему. Мастера и инженеры, будучи терроризованы нападками, уходили, бросая лучших мста. После довольно продолжительных прений по этому вопросу, собрание постановило: в случае повторения насилья, немедленно закрывать фабрики и заводы и расчитывать рабочих с выдачею платы лишь за отработанное время, с тем, что впредь до обнаружения действительных виновников насилья, они не будут приниматься на работу. В собрании было высказано, что в массе рабочие не сочувствуют насилья над фабрично-заводской администрацией, но они находятся под угрозами подстрекателей. Кроме того, обсуждался вопрос о принудительном удержании из заработка рабочих адреса и большого сбора, по которому за чужую вину сдана на одной из петербургских фабрик. Собрание решило рекомендовать членам общества не давать такых удержаний, так как они незаконны. Заключение в таком смысле представлено обществу в городской управу.

—По поводу ареста молодого рабочего Шемезова, раненого бомбою, оброненною им в то время, когда он переезжал через забор во двор вагоныных мастерских Николаевских железных дорог, в настоящее время выяснено, как сообщается «Нов. Вр.», что Шемезов принадлежал к шайке грабителей, нападших на ст. Обухово, причиною был убит жандарм Подворный и стационный сторож. Часть этой шайки уже перевелена. Шемезов, как оказывается, во время нападения имел в руках бомбу, которую должен был бросить в том случае, если бы шайка орудовал при ее отступлении. Ему удалось скрыться тогда и бомбу, унесенную им с собой, он зарыл в местности Шемезовского участка, на правом берегу Невы, за монастырем Виноной, где в настоящее время она, по указанию Шемезова, размещена чинами охранной полиции. Бомба оказалась чуждою, грушевидной формы, большого сиза. Шемезов, сообщавший в преступлении, сообщал между прочим, что в ящике сочувственно шайки грабителей, нападшей на станцию Обухово, был также крестьянин Александр Петров, 16 лет, лоботный 20 апреля в Муромском пер. при взрыве оброненной им бомбы. Бомба, которую нес Петров, ему дал Шемезов, сопровождавший его и сам, по скрывавший посылку, жертвой которой оказался Петров.

—По сообщению «Нов. Вр.», школьное дело на казенных железных дорогах развивается за последнее время очень успешно. Благодаря новым изобретениям кредитных, предназначенных специально для этой цели в расширение местных управлений дорог, на отдельных линиях открываются целый ряд новых, обществительных учебных заведений. Преимущественно обращено внимание на устройство подобных школ в местностях более отдаленных от городов и вообще от пунктов нахождения казенных или частных учебных заведений.

—В. Вил. Вест.» напечатан следующий приказ по войскам Виленского военного округа: «Приказом по Бобруйскому дисциплинарному батальону от 11 сего июня за № 162 вынесено постановление о вынесении окончательного решения в Виленском военно-окружном суде по обвинению в том, что Андрей Варшавский, Сергей Башкирцев, Василий Валдин, Степан Музыкин, Петр Волычек, Иван Кузнецкий, Семья Журавлев, Федор Дедюк, Иван Кривяцкий, Андрей Степанов, Михаил Красавин, Авдур Урядов, Ома Плотников, Степан Иванов, Николай Бутко, Иван Саваткев, Леонид Николаров, Петр Музыкин, Николай Моль и Алексей Сергиенко, согласившиеся извещать с помощью террористических действий, установленных законом, в дисциплинарном батальоне порядка. они совершили следующие: а) 11 января с. г. Дедюк, Кривяцкий, Степанов, Красавин, Урядов, Плотников, Иванов, Бутко, Николаров, Пунтин и Моль ранили ливия жидина фельдфебеля Добренко, да чего Дедюк, подстрелив везероз, посыл повбры к Добренко, напелс ему сзади 5-фунтовой гирей несколько ударов по голове и плечу, а когда Добренко упал, то стал добывать его патроны, а остальные окружили Дедюка и Добренко и не доукаса спасти пострадавшего, причем смерть Добренко не последовала только потому, что прибывавшие на помощь удалось отнять Добренко; б) 13 января с. г. Урядов и Сергиенко, содержа на гауптвахте, составили и выисполняемым способом передали в дисциплинарный батальон Вадину письмо, в котором подстрекали «сообщавших» и бевных товарищей отомстить шпионам и дворянам, в чисел коих указали на имя, записавших фельдфебеля Добренко и в Варшаву, Кашкирцев, Владислав Мухин, Мардарев, Волычек, Кузнецкий и Журавлев, согласившиеся ливия жидина жидина чинами, записавших Добренко, вооружившись 3 патронами и приняв свое намерение в исполнение в помещении батальона—вечером 20 января и утром 21 января, причем Варшавский—были убиты заключенные Фролов, Амосов и Максакот; Кашкирцев—легко ранен Вильков, Вольев и Королев и Валдинский—ранен Ринин. Преступное дело всех названных подсудимых рассматривано 110 ст. XXII ин. св. В. П. 1869 г. изд. 3-го. Рассмотрев настоящее дело, а на основании 91 ст. той же ин. св. В. П. предло всех вышеперечисленных заключенных Бобруйского дисциплинарного батальона Виленского военно-окружного суда для суждения их по обвинению, указанному в приказе по Бобруйскому дисциплинарному батальону от 11 сего июня за № 162, по законам военного времени, т. е. с применением их к преступлению изд. п. 6. 110 ст. XXII ин. св. В. П. 1869 г. изд. 3-го. Подписал: вр. командующий войсками генерал-лейтенант Насе.

—Вид по сообщению «Нов. Вр.», школьное дело на казенных железных дорогах развивается за последнее время очень успешно. Благодаря новым изобретениям кредитных, предназначенных специально для этой цели в расширение местных управлений дорог, на отдельных линиях открываются целый ряд новых, обществительных учебных заведений. Преимущественно обращено внимание на устройство подобных школ в местностях более отдаленных от городов и вообще от пунктов нахождения казенных или частных учебных заведений.

—В. Вил. Вест.» напечатан следующий приказ по войскам Виленского военного округа: «Приказом по Бобруйскому дисциплинарному батальону от 11 сего июня за № 162 вынесено постановление о вынесении окончательного решения в Виленском военно-окружном суде по обвинению в том, что Андрей Варшавский, Сергей Башкирцев, Василий Валдин, Степан Музыкин, Петр Волычек, Иван Кузнецкий, Семья Журавлев, Федор Дедюк, Иван Кривяцкий, Андрей Степанов, Михаил Красавин, Авдур Урядов, Ома Плотников, Степан Иванов, Николай Бутко, Иван Саваткев, Леонид Николаров, Петр Музыкин, Николай Моль и Алексей Сергиенко, согласившиеся извещать с помощью террористических действий, установленных законом, в дисциплинарном батальоне порядка. они совершили следующие: а) 11 января с. г. Дедюк, Кривяцкий, Степанов, Красавин, Урядов, Плотников, Иванов, Бутко, Николаров, Пунтин и Моль ранили ливия жидина фельдфебеля Добренко, да чего Дедюк, подстрелив везероз, посыл повбры к Добренко, напелс ему сзади 5-фунтовой гирей несколько ударов по голове и плечу, а когда Добренко упал, то стал добывать его патроны, а остальные окружили Дедюка и Добренко и не доукаса спасти пострадавшего, причем смерть Добренко не последовала только потому, что прибывавшие на помощь удалось отнять Добренко; б) 13 января с. г. Урядов и Сергиенко, содержа на гауптвахте, составили и выисполняемым способом передали в дисциплинарный батальон Вадину письмо, в котором подстрекали «сообщавших» и бевных товарищей отомстить шпионам и дворянам, в чисел коих указали на имя, записавших фельдфебеля Добренко и в Варшаву, Кашкирцев, Владислав Мухин, Мардарев, Волычек, Кузнецкий и Журавлев, согласившиеся ливия жидина жидина чинами, записавших Добренко, вооружившись 3 патронами и приняв свое намерение в исполнение в помещении батальона—вечером 20 января и утром 21 января, причем Варшавский—были убиты заключенные Фролов, Амосов и Максакот; Кашкирцев—легко ранен Вильков, Вольев и Королев и Валдинский—ранен Ринин. Преступное дело всех названных подсудимых рассматривано 110 ст. XXII ин. св. В. П. 1869 г. изд. 3-го. Рассмотрев настоящее дело, а на основании 91 ст. той же ин. св. В. П. предло всех вышеперечисленных заключенных Бобруйского дисциплинарного батальона Виленского военно-окружного суда для суждения их по обвинению, указанному в приказе по Бобруйскому дисциплинарному батальону от 11 сего июня за № 162, по законам военного времени, т. е. с применением их к преступлению изд. п. 6. 110 ст. XXII ин. св. В. П. 1869 г. изд. 3-го. Подписал: вр. командующий войсками генерал-лейтенант Насе.

—Вид по сообщению «Нов. Вр.», школьное дело на казенных железных дорогах развивается за последнее время очень успешно. Благодаря новым изобретениям кредитных, предназначенных специально для этой цели в расширение местных управлений дорог, на отдельных линиях открываются целый ряд новых, обществительных учебных заведений. Преимущественно обращено внимание на устройство подобных школ в местностях более отдаленных от городов и вообще от пунктов нахождения казенных или частных учебных заведений.

—Вид по сообщению «Нов. Вр.», школьное дело на казенных железных дорогах развивается за последнее время очень успешно. Благодаря новым изобретениям кредитных, предназначенных специально для этой цели в расширение местных управлений дорог, на отдельных линиях открываются целый ряд новых, обществительных учебных заведений. Преимущественно обращено внимание на устройство подобных школ в местностях более отдаленных от городов и вообще от пунктов нахождения казенных или частных учебных заведений.

—Вид по сообщению «Нов. Вр.», школьное дело на казенных железных дорогах развивается за последнее время очень успешно. Благодаря новым изобретениям кредитных, предназначенных специально для этой цели в расширение местных управлений дорог, на отдельных линиях открываются целый ряд новых, обществительных учебных заведений. Преимущественно обращено внимание на устройство подобных школ в местностях более отдаленных от городов и вообще от пунктов нахождения казенных или частных учебных заведений.

совещания, на рассвет же расходились. Дана была объявлена кознями стражниками, выгнаны и другие чинами полиции. На требование открыть двери ответа не последовало. На даче поднялись возни, и вскоре из окон раздались революционные выстрелы, по счастью не причинившие никому вреда. Полиция в свою очередь произвела по даче несколько выстрелов. Затем полиция быстро проникла внутрь дачи и арестовала троих находившихся там лиц. Один из арестованных назывался дачей дворянином В. А. Шадовским, другой—дворянином Ф. А. Ермаковым и женщина—женой Шадовского. При обыске на даче были обнаружены два ящика снаряженных больших бомб. Кроме того найдено масса нежелательной литературы и прокламаций. Как оказалось, одним из выстрелов полиция Шадовский был ранен в руку, но не опасно. Задержанные препровождены на охранное отделение. За вооруженное сопротивление полиция будет предана военному суду.

—21 июня по двор фабрики толевого производства Наумова в Петербурге, была брошена бомба. Около 6 часов во двор фабрики было человек 5 рабочих. В этот момент с соседнего двора фабрики Пала неизвестно кто был брошена фатальная бомба и разорвалась со страшными треском, причинив серьезную повреждение рабочему Спиридонову, 19 лет. Кроме него никто не пострадал. В больничное положение Спиридонова было признано тяжким. Бросивший бомбу, как передает «Сов.» не обнаружен.

—«Вост.» сообщает, что 19 июня утром в даче около ст. Свердловск, близ Петербурга, несколько коров из пастушачьей стады наткнулись на два труна из фюрст студентов, у одного из коих перерезано горло, а у другого сдана гаубачья рапа на груди. Коровы зарезали в пастух бросила к ним. Удался выисполненную картину, они побоялись, с залезавшие в ближайшую деревню—Болдушево. Пока еще не выяснено, кто такие студенты, и при каких обстоятельствах и к чью они зарезали.

—За нарушение обязательного постановления о пропуск в город на жительство москвитин губернатором отправлены по суду «Нов. Вр.», на 100 рублей директор губернской земской земледельческой школы М. П. Гавина и врач этой же школы Л. И. Веряирибулов. Выданы с тем штрафовать на 10 р. и лишиться отчисления.

—Последний отчет дворянского помещичьего банка, по словам «Рус.», указывает на сильное сокращение его деятельности. За все 1905 г. им было выдано по обращению на 19, милл. руб. новых казенных листов. Несмотря на сильное падение курса, банк продолжал в том году выдавать дворянам ссуды не столько по номинальной их стоимости, как раньше, а по действительной, а денгами, приняв на себя курсовые потери. От этой операции банк понес убыток в 2,6 милл. руб.

—Около 5 час. вечера, 21 июня, в набережной у здания биржи, в Петербурге, арестован труп утопленника, одетого в пальто форм военного врача, со шлягой на ногах казана. Волосы на голове совершенно выбиты, кожа обдана, а лицо представляло из себя безформенную массу, обрамленную по краям клочками волос тено-русого цвета. Полагают, что несчастный погиб на пароходе «Архангельск». В ожидании утопленника найдены портрет и несколько журналов напиромас, в нем же лежал решетки и несколько порошков, портроне с 2 пистолетными бумажками и 3 лотерейными билетиками.

—В виду помешения из № 22 журнала «Ила» статей оскорбительного для воинских частей содержания, Харьковский предельный генерал-губернатор 21 июня, по словам «Хар. Вд.», постановил, на основании 14 п. ст. 19 исправлять в местностях, объявленных состоянием на военное положение, редактора-издателя вышеупомянутого журнала, помощника прокурора Германдера-Шамана подвергнуть денежному штрафу в размер 200 руб.

—20 июня рабочие утилизационного завода, в Харькове, приняв за взор, что торжество расказывали, что они внезапно обогатились. При шух оказались наци с бумажками деньгами. Распросами выисполнены, что рабочие на заводном пункте нашли большие пакеты бумажками денег 3-рублевого достоинства. При рассмотрении бумажек оказалось, что все бумажки за один номерок, и, что все безусловно фальшивы.

—В число монашествующей братии Коновского монастыря вступил барон Н. П. Таубе.

—Министр путей сообщения ген.-лейт. Шауфус, по словам «Нов. Вр.», отправив для личного ознакомления с подготовлением железных дорог, которыми, как ливия отравления, будут играть превентивную роль в правительственной даче грузов в особенности хлеба, осево и льно. Министр осматривать в первую очередь Юго-Западный, Екатеринбургский, Южный и Владивостокский железные дороги с Новоросийскими и Петровскими портами. Вторая часть поездки И. К. Шауфуса будет посвящена провозимости дорогам и местностям пристаням.

—Газета «Ynsi Suomalai» сообщает, что председатель совета министров П. А. Столыпин, совершая поездку по финляндским шхерам на яхте морского министерства «Нева», в понедельник, 17 июня, посетил город Ганго, куда яхта заходила заправить уголь. Пока яхта находилась в гавани, П. А. Столыпин с дочерью осматривали город, прогуливались в парк кургана. В 7 часов вечера яхта ушла на восток, пробыв в городе с 9 час. утра.

—Редактор газеты «Тифлисская Летопись», И. Г. Хазатуров, за непечатание статей, содержащих ложные, непроверенные и возбуждающие общественное мнение, пр. тифлисская генерал-губернатором подвергнут денежному штрафу в 300 рублей с замком при несостоятельности поручившимся заложившим на три месяца.

—Статистический отделением московской городской управы произведет подсчет карт московских домовладельцев, живущих право участия в выборах в Государственную Думу. При выборах в

борах в Государственную Думу домовладельческих ценств высказано в Москве 9,114, при выборах в которую Государственную Думу—12,190, а при выборах в Думу оказывается всего 12,227 домовладельческих ценств; из них 8,344 ценств по единоличному владению и 3,883 ценств совладельцев. Значительно меньшее число домовладельческих ценств при выборах в первую Государственную Думу, по словам «Рус. Вд.», объясняется тем, что на первое время домовладельцы не очень много заботились о точном внесении их в оладные книги, так что в них значилось даже много умерших, а при вторых и третьих выборах они проявили больше внимания к исправлению записей в оладных книгах.

—С.Петербургское телеграфное агентство передало телеграмму из Одессы, 19 июня, о том, что из городской администрации приходило собрание моряков, принадлежавших к союзу русского народа; собрание группа молодых людей отправилась в трактир, у которого собралась большая толпа; раздался свист и в толпу людей полетели камни; они отбили выстрелами; послы перестрелки в больницу доставлено пятеро раненых и убитый разогнанный; прибывшие войска и полиция разогнали стрельбища и успокоили столпившихся; задержаны один из стрельбища. Агентство, говорит «Рус. Вд.», по обыкновению умалчивает, что нападения на союзников начаты шайками евреями, которые бросали камни и открыли пальбу из револьверов с криком.

—Полковник золотое оружие с надписью «за храбрость» начальнику артиллерии Московского военного округа генерал-лейтенанту Николаю Столыну.

—Дипломатически закрыты Московские революционные курсы, по словам «Моск. Вд.», последовало распоряжение о закрытии устроивших курсы для учителей и учителей, сданных в Москву по инициативе сданных в Россию. Другого результата и нельзя было ожидать. По словам, учителяские курсы являлись революционной трубой и задачей их было подготовить новые кадры для революционной пропаганды среди сельского населения. Эта мысль явилась среди богатодарной попу, так как среди слушателей и слушательниц явилось не мало агит, принадлежавших к революционным партиям. Имелось в виду не только послать революционных идей среди сельского персонала, но и снабдить его всевозможной «красной» литературой до возмужительных позваний исключительно. Для безпристрастного наблюдения учительские курсы, организованные «детскими» лигой образования, не представляли задачи еще до их открытия. Последовали аресты участников курсов и временная приостановка занятий военною школами, на курсы посылаются тдм, ничего общего неимеющими с образованием.

—Как велел дача в Московской губернии земской управе при г. Головин, Чеснов и К. говорит «Моск. Вд.», пожелавший сданный случайно раскрытый факт. На даче в губернской земской управе составили списки саужащих, подлежащих дача выбора в Государственную Думу и вот тут-то оказалось, что среди начального состава саужащих нет никого Александрова, который занимался в экономическом отделе земской управы. Стали рассуждать дача и там, что молодой человек Александров был понацирирован в побор минушого года в Пересу губернию для закупки клеверных стлмий. Ему было выдано на эту операцию до 2,000 р. Часть закупленного клевера была получена, а 307 рублей до сих пор числятся авансом за Александрова, который с того времени не появлялся в управу, но числится саужащим.

—По распоряжению временного тифлисского генерал-губернатора закрыта на все время военного положения газета «Тифлисская» за предное направление и перепечатку статей ложного содержания, арестованы прифрты ея и, по словам «Кавк.», предложено редактору-издателю кн. К. Корхуадзе в двухдневный срок выдать издатель Тифлисской губернии.

—В «России» напечатано: «На съезде представителей российской социал-демократической рабочей партии, происходившем в Лондоне в январь 1907 г. по вопросу о партизанских выступлениях, хотя и вынесена резолюция, осуждающая подобные приемы борьбы, но сдано это неслучайно в тех видах, чтобы не дискредитировать партию в глазах широкой массы, по существу-де представители обеих течений социал-демократии—и большевистского, и меньшевистского стояли за боевые выступления. В представленном съезду центральный комитетом финансов отчет указало, что в сумму прихода вошли 30 тыс. рублей из дачи, обрабатываемых в Петербурге, в Февральном пер., в октябрь 1906 г.»

—В прокурорский надзор Петербургского военно-окружного суда поступило, сообщается «Нов. Вр.», дача партии анархистско-коммунистич., члены которой совершили целый ряд вооруженных нападений в период августа и сентября 1906 г., в чисел которых значится нападение на Дзеной институт, вскоре после которого было убит студент С.-Петербургского Императорского университета Леонтьев, заподозренный в нападении. В казачестве обвиняемых прилагается 21 чел., между которыми есть два студента. Слушание дача предполагается в ближайшее будущее.

—В настоящее время московская организация типографских рабочих выработала правила и нормы минимальной трудоспособности рабочих, что явилось необходимым в виду того, что в последние время рабочие, находящиеся в мнимальном жалавании, почти до минимума понизили производительность своей работы. Теперь будут установлены нормы и сила трудоспособности рабочего окажется вполне ясной, то, она будет зависеть от увеличения.

—20 июня, как сообщается «Рус.», в уголовном пещасонном департаменте Правительствующего Сената слушалось дело по ассессорной жалобе редактора газеты «Тамбовский Голос» Брехатова, приговоренного по 129 ст. уг. за Саратовской судебной палатой к заключению в крпости на 1 год. Сенат оставил жалобу без последствий.

—Примеч в Петербургский политехнический институт в предостережение учебном

году, по словам «Рус.», значительно увеличен: вместо 300 человек, как было в предшествующие два года, ныне открыт прием до 900 человек. Увеличение числа пансионеров объясняется тем, что практика прошлого года, когда на первом курсе скопилось два выпуска, показала, что помещение пансионеров позволяет сделать значительно больше прием.

—Министерство народного просвещения циркуляром на имя заведующих всеми частными, средними и низшими учебными заведениями, состоящими в ведении министерства, разрешило последним ввести совместное обучение воспитанников и воспитанниц в возраст от 11 лет.

—Из Тбилис. «Варш. Днев.» сообщается: что на чердак дома Суры Брунер обнаружены желтый свисток в 17 фунтов, напавший динамитом и слабый железный фитиль, револьверные патроны и деревянная модель браунинга. Кто спрята все это на чердак, пока не выяснено.

—«Нов. Врем.» сообщает, что начальник морского кадетского корпуса контр-адм. Воеводич прислал московскому присажному поворному А. С. Шмакову телеграмму следующего содержания: «Получил известие, что сын ваш ранен в войска в то время, когда самостереженье исполнял долг воина, прошу принять от меня и морского корпуса выражения глубокого сочувствия и сердечного пожелания скорейшего выздоровления нашего приятельного питомца. Сыну вашему прошу передать спасибо за достойное и доброе его поведение. Проверяя из самоотверженности вызовете общую признательность товарищей и поощрять излучить припримор.»

—Приказом по столичной полиции за вестником неждо, как сообщается «Рус.», зарегистрировано исчезновение из волыскайской саужащих явилых чинами: капитана 28 артиллерийской бригады П. Стефановича, капитана либавского крепостного артиллерийского управления С. Гофунта, капитана Выборгской крепостной артиллерии П. Рипина, унтер-офицера московского саперного батальона М. Селянина, В. Калашникова рядового 146 Наринского полка рядового 10 Ново-Иерусалимского полка Н. Семенового, рядового 145 Пехотного Бакинского полка Н. Степанова, рядового 92 Печорского полка Н. Васильева, рядового 8 Финляндского стрелкового полка Г. Аленева, рядового 2 эскадрона 8 драгунского Смоленского полка Н. Баранова, сержанта 2 флотского экипажа И. Рыжкова, матросов 7 флотского экипажа А. Макаев, В. Ожогова, К. Тарвойска, П. Дорффева; саужащих: с.-петербургского интендантского склада Е. Старосельского и госпитальной команды с.-петербургского Николаевского военного госпиталя М. Спиридонова. Всего за неждо—17 человек.

—Золотой запас Государственного банка в течение прошлой недели, по словам «Рус.», увеличился на 2 мил. р. с 1,162 мил. до 1,164 мил.; количество же кредитных билетов в обращении уменьшилось с 1,140 мил. р. до 1,137 мил., благодаря средоточию их в кассах банка. Сумма принадлежавших банку процентных бумаг сократилась с 88 мил. до 86 мил. Счета Государственного казначейства возросли с 48 мил. до 65 мил. р.

—21 июня, днем, артистка Крестовского сада в Петербурге, г-жа Чаволи, при вход в ворота дома по набережной Ср. Невки, к которому она только что подходить на возовчик, была остановлена прилично одетым молодым человеком прикинувшимся артистом: «отдайте мне все, что у вас есть». При этом грабитель схватил рядового г-жи Ч., в котором находилась ея бриллианты на крупную сумму. Дерзкий грабитель однако не ушел благодаря ливидности местности. Г-жа Ч., не выскрив из рук рядовика, подняла крик, который привлек внимание прохожих, быстро устремившихся к месту происшествия и успевших задержать пытавшегося бжать грабителя. Задержанный назвался пот. поч. гр. Карповым. Нападение на артистку оуб объяснил шуткой.

—На железнодорож. фаб. Жорж Бормань с 12 июня, по словам «Рус.», начались работы. Администрацией принято 375 человек из ранее расчитанных 550 ч.; прием продолжается, но с выборами. Работе поступают на старых условиях.

—В «Руск. Рич.» напечатано следующее объявление от Одесского градоначальника: «Симь предупреждаю жители города Одессы, во избежание возможных беспорядков, поранений и даже убийств, не собираться и вообще не подходить ближе 50 шагов к тюрьме и к таким помещением, в которых содержится арестованные, а также не вступать с ними в разговоры, не бросать в окна записок и не дача сигнализации условными знаками, так как согласно § 159 устава гарнизонной службы, § 32 и пункта III § 30 Высочайше утвержденных 7 февраля 1906 года правил о приемах войск для сданных гражданскими властями, часовой, стоящие у стлм, заборон и оной отиух помешения, без всякого предупреждения, будут дача действовать огнестрельным оружием против этих лиц. И. д. Градоначальник М. Набоков.»

—Взрыв бомбы. Обыватели Сабодин-Романовых в Одессе 22 июня, по словам «Рус. Рич.», угрозы были усугублены сильными взрывом, раздавшимся в дом Дивари, помещающемся на углу Романовской и Иличинской улиц. В густонаселенном доме этот взрыв произвел преимущественно бдний рабочий ящик. В квартире № 10 живет вчл. Ольга Павлова, занимающаяся полевой старшей была. Выдана с нее провозимая ея сыновья Иван, Григорий и Федор. Первый из них работает в мастерских Р. о. п. и т., а остальные двое—на заводе Шполянского. Рано утром сыновья Павловой отправились на работу и дома оставалась сама Павлова. Часов около 8 утра в квартиру Павловой пришла два неизвестных молодых человека. Спусти некоторые время послы их прихода, Павлова вышла посыл их в квартиру, а неизвестные заперлись в квартире. Павлова сдана во двор вблизи своей квартиры часа два, как вдруг в ея квартиру раздался оглушительный взрыв. Выходящий во двор она выскривла наружу, чинам град овиных стенов посылася во двор дома, в котором произошел неосущесный взрыв. Оставшиеся дома женщины и дача в ужасной панике с криками отчаяния, не выскрив по двору. Со шногами женщинами сдана была лестница, и бдний дача со сд.

—Взрыв бомбы. Обыватели Сабодин-Романовых в Одессе 22 июня, по словам «Рус. Рич.», угрозы были усугублены сильными взрывом, раздавшимся в дом Дивари, помещающемся на углу Романовской и Иличинской улиц. В густонаселенном доме этот взрыв произвел преимущественно бдний рабочий ящик. В квартире № 10 живет вчл. Ольга Павлова, занимающаяся полевой старшей была. Выдана с нее провозимая ея сыновья Иван, Григорий и Федор. Первый из них работает в мастерских Р. о. п. и т., а остальные двое—на заводе Шполянского. Рано утром сыновья Павловой отправились на работу и дома оставалась сама Павлова. Часов около 8 утра в квартиру Павловой пришла два неизвестных молодых человека. Спусти некоторые время послы их прихода, Павлова вышла посыл их в квартиру, а неизвестные заперлись в квартире. Павлова сдана во двор вблизи своей квартиры часа два, как вдруг в ея квартиру раздался оглушительный взрыв. Выходящий во двор она выскривла наружу, чинам град овиных стенов посылася во двор дома, в котором произошел неосущесный взрыв. Оставшиеся дома женщины и дача в ужасной панике с криками отчаяния, не выскрив по двору. Со шногами женщинами сдана была лестница, и бдний дача со с

девятую часть утра, близ деревни Ярлово, Волоколамского уезда, в 7 верстах от города, ограбят управлений фабрикой Старожиловых И. В. Рыжков, у которого отнято 1,300 рублей. На Рыжкова в аэсу напали, по сообщению «Моск. Вд.», четыре злоумышленника, вооруженные револьверами и пистолетами. Рыжков схватил на паре лошадей с кучером. Злодей — вез молодой люди в возрасте от 19—22 лет. Приказав Рыжкову ехать назад, разбойники скрылись.

**Взрыв в астраханской тюрьме.** Около 5 часов 14 июня во двор астраханского тюремного замка произошел взрыв бомбы. Последняя имела форму жестяной коробки. Взрывчатый снаряд был помещен во двор на постеры сажени от южной стены замка. Сила взрыва снаряда была настолько сильна, что заложенный под стеной фундамент из камня разрушился на 2—3 аршина глубины со стороны двора. Небольшое разрушение фундамента виднелось и с наружной стороны. На мосту взрыва образовалась группа камней. В момент взрыва ощущалось сотрясение и колебание зданий тюрьмы по той же улице. От взрыва никто не пострадал. Крив был доставлен снаряд и кто взорвал последний — пока остается не выясненным. Посты взрыва арестанты были проведены, осмотры и заключены в камеры. Осмотром обнаружено, что у нескольких арестантов найдены ружья и прочие предметы. Взрыв, очевидно, случился в результате подготовки к массовому побегу. Уголовцы и все пространство площади, по словам «Астр. Вд.», переполнено было пестором публики.

**Ложная тревога.** 16 июня, в городской урядов в Тифлисе, по случаю «Кавк.», произошел трагический случай, поднявший тревогу. В это время в думской зале происходило заседание армянского драматического общества. Около 10 час. вечера один из управских сторожей заметил на нижней площадке подвешенный какой-то митинг. Ему показалось, что в митинг находится бомба и положившись на думскую армянскую управу, он захватил ее, сообщив сначала другим управским сторожам, но никто из них не решился подойти близко к этой «страшной» находке. Совет сторожей решил сообщить о находке бомбы городскому голове в полицию. Поднялась тревога. Члены армянского драматического общества, узнав об этом, моментально разбежались. На место находки немедленно прибыли и о. городского головы князь В. И. Черкесов и иные полиция. Долго никто не решился дотронуться до таинственного митинга. Наконец, нашелся смельчак (один из сторожей), который подошел к митингу и, осторожно подняв его, вынес на Эриванскую площадь. По распоряжению властей в митинг были привлечены вереницы, которыми издан, с соблюдением осторожности стали касаться его в разную сторону по мостовой. Взрыва не последовало. Тогда митинг на перекрестке перевернули через строительный перекресток уральной навески, подняв на известную высоту в затвиг сразу опустив перекресток. Митинг улетел, но взрыва не последовало. Тогда осторожно был разрезан и около него найдено было следующее: около пуда ячменя. Оказалось, что один из управских сторожей подложил ячмень, чтобы сохранить его до следующего утра.

**Получение 107 тыс. руб. по поддельным чекам.** 8 июня городской управа во Владивостоке была возмущена сенсационным известием — получение по поддельным чекам Владивостокского городского общественного самоуправления 107 тыс. р. из местного отделения Русско-Китайского банка. По городскому голому И. И. Димарману явился сажающий Русско-Китайского банка с целью установить цифру текущего счета городского самоуправления. Прием тут же, в глубоком удивлении городского головы, выяснилось, что незначительными лицами систематически по чекам городской управы 107 т. р. и была попытка получить еще кроме того 30,000 руб., для чего эти лица и представляли чек на соответствующую сумму. Сумма эта, однако, по случаю сложившихся обстоятельств, по словам «Дальн. Вост.», не была выдана. В полдень стало известно обо взрыве нескольких лиц, подозреваемых в мошенничестве. Одним из главных участников явился, совершивший мошенничество, является службой банка, конторщик, грузин. Дневные денежные дела успели перевести в Тифлис, на имя ижего грузина, 14,000 рублей. Полная удалось уже раскрыть мошенничество и в конечном результате обнаружены по 35,000 рублей у различных лиц.

**Астрономические часы.** 21 июня, как сообщают «Нов. Вр.», в местечке Радужской губернии Франц Крис (самоучка) со своим учеником Юзефом Мондосом изобрели часы представить. Его Величеству Государю Императору, во Большому Нерехтскому дворцу, в секретарской комнате, изобретенные часы представили астрономические часы. Часы имеют 18 пудов. За час часов делятся на 400 дней; причем они показывают: время, месяц, день в неделе, долготу дня и ночи, время восхода и захода солнца, экваториальное и простое года, фазы луны и движение земли вокруг солнца. Циферблат часов сделан на зеркальном стекле, повороты черной эмалью, при чем величина его 1 1/2 аршина в высоту и 1/2 аршина в ширину. Механизм часов сделан из разных кусочков меди. Хотя часы совершенно не слышатся, что, по мнению специалистов, доказывает тщательность устройства механизма. Часы выставлены в деревенский футляр, вышину в 2 аршина, под которым находится трехаршинный механизм в виде тумбы. Футляр с часами управлен рыбой. Вверху у циферблата крупная золотая буква надпись: «Его Императорскому Величеству Государю Императору Николаю Александровичу, Самодержцу Всероссийскому, Царю Польскому и Великому Князю Финляндскому и да: «Крестинский самозвуч.—1904 г.». Внизу есть надпись, сколько дней они употребят на разработку деталей часов. Разработка проекта часов заняла у Франца Криси 22 года, а устройство их 6 лет. Сборка и разработка часов требует шестидневной работы и внимательной работы. При представлении Его Величеству часов присутствовала Государыня Императрица Але-

ксандра Феодоровна. Обращение Государю Императору, при представлении астрономических часов, выразилось в том, что поименованный изобретатель Юзеф Мондос.

**Нападение на Галерной гавани.** В Галерной гавани не спойно. В ночь на 21 июня, по словам «Нов. Вр.», в этой местности были пострелены два человека и пострадала нашедшая стоявшая на посту у Шиперского прохода городской. В первом случае пострадал почтово-телеграфный чиновник С. М. Калинин, 19 лет и дворянин П. И. Лукьянов. Последний ранен пулею настолько тяжело, что не мог состоять дать какое-либо показание. Калинин, раненный выстрелом в левую часть груди, объяснил, что у Гаванского поста, к нему и Лукьянову подошли двое мужчин и женщина; женщина обратилась к ним с просьбой дать ей спичку, когда же она сказала, что спички у него нет, раздала два выстрела, которыми он и Лукьянов были ранены. Злоумышленники пытались скрыться, но это не удалось им. Их задержали городские. Задержанные мужчины назывались престрелами Беззюком и Калто, женщина митингом Медведовой. У одного из задержанных оказался револьвер с 4 зарядами и двумя разряженными патронами. Вскоре после ареста этих лиц городской, участвовавший в погонь за ними и отозвавшийся в больницу раненого Калинина, когда они возвращались на свой пост, внезапно был окружен пятью лицами. Один из них крикнул городскому: «ни с места, руки вверх!» и схватил пистолет городского. В то же время он увидел четыре направленных на него дула револьверов. Городской, твиз не мог, стараясь выхватить свой револьвер из кобуры, но грабители схватили и силой его, вырвали у него из руки его револьвер и разбросали. Ни одного из них задержать не удалось.

**Задержание опасного преступника.** Одесские полиция получила от станогого пристава 4 ч. Владимир-Волынского у. Вод. губ. уведомление, что из арестантского отделения в Любимил бжале опасный преступник Дмитрий Панкович, 28 лет, и что он должен находиться в Одессе у своего отца, проживающего в д. 43 по Колонтаевской ул. Панкович, несмотря на свой молодой возраст, успев совершить целый ряд тяжких преступлений, участвуя в вооруженных нападениях, разбойных и т. п. Местной уездной полиция стоило больших усилий задержать разбойника, который ночью в июле прошлого года взломал решетку окна конюшни и бжале, долго скрывался по разным городам. Решками этого преступника начальником сыского отд. были поручены опытному надирателю сыск. отделения Восток, которому после долгих усилий удалось его задержать. Панкович у отца своего не проживал, а жил на квартире в д. № 38 по Колонтаевской ул. вместе со своей сожительницей. Когда в квартиру к нему явился Восток, Панкович держал в руках уличный молоток. Восток быстро его обезоружил и арестовал. Задержанный преступник будет отправлен по ступу в распоряжение пристава Ва-Волынского уезда.

**Взрыв в почтовой конторе.** В Ватугинскую почтово-телеграфную контору 16 июня, около 9 часов утра, как уже сообщал телеграф, явился какой-то молодой человек, с виду учащийся, и подаль послал в вид четырехугольного ящика, адресованную помощнику пристава в Новоросийск. По внешнему виду почтового чиновника, недостаю у подателя 5 в., за которыми он вынул из конторы. Почтовый чиновник купил посланку в сторону, и вдруг раздался оглушительный взрыв. Взорвало все почтовое отделение. Когда дым и пламя рассеялись, все почтовое отделение оказалось искорверженным, полз выжить, штукатурка местами обвалилась, стекла выбиты. Чиновник и публиана в пламя разбежались. Чиновник-приемщик Корхмазов ранен в спину, кандидат на почтово-телеграфного чиновника Чхипидзе в ногу. В марочных отделениях, находившихся на противоположной от почтового отделения, выбиты также стекла и ранены чиновники в руку. Занятия в почтовой конторе, по словам «Черн. Вд.», были прерваны.

**Неудавшийся митинг.** 20 июня в лесу близ выезда Катугар за Давноловской заставой под Москвою, как сообщают «Нов. Вр.», собрался на митинг сь ближайших фабрик толпа рабочих до 1,000 человек, среди которых были кузнецы, студенты и другие интеллигентные лица. Уставшия митинга разставили свои патрули, но митинг в конце концов удалось незаметно опитить. Одним из первых был арестован находившийся в лагунат молодой человек, при котором было найдено свидетельство на имя студента Московского университета А. А. Масинкова. Оставшия Масинкова под контролем двух понятых, урядники направились дальше. В это время Масинков ударями по голому отступил караульщик его понятых, затвиг пустился бжале и скрылся. Когда полиция приблизилась к месту самого митинга, тогда раздался свисток, послышался отдаленный крик и в позицию подлетел град камней, пролет то было произведено несколько выстрелов. Затвиг участники митинга бросались врассыпную, но 15 человек были задержаны. Трое из задержанных назывались Крутовыми, Земским и Шеняковским, остальные 12 человек упорно отказываются назвать себя.

**ИНОСТРАННЫЕ ИЗВЕСТИЯ.**  
Австро-Венгрия. По поводу венгерского хорватского кризиса, который в Австрию считается весьма серьезным «Nene Freie Presse» сообщает следующую интересную историческую справку: теперешняя борьба Хорватии против Венгрии не первая: сь 1868 до 1873 года происходила также сильная борьба затвиг в 1883 году в Хорватии возникла беспорядки по вопросу о сударетвенном гербе, но все это было ничтожно сравнительно сь теперешним кризисом. Прежши бурные происшествия разыгрывались в стране, строго обособленной в географическом и политическом отношении. Тогдашние движения были доказаны и не выходили за пределы самой Хорватии. В настоящее время хорватское оппозиционное движение оказывается сильнее влияние на все венгерские национальности в Венгрии. Политическая тактика самих венгерцев значительно изменилась в те-

чение последних лет: по время господства либеральной партии венгерцы держались вдали от традиций политики Деака и вели борьбу, если она была необходима, только сь одним противником и только тогда, когда нельзя было сомневаться в успехе. Эта политика, из которой Венгрия вынесла большую пользу, теперь совершенно оставлена: Венгрия ведет одновременно борьбу сь Австрией по вопросу о соглашениях и о своих национальных требованиях сь Хорватией из-за вопроса о языках и со всеми национально-политическими требованиями, а кроме того ведется борьба из-за самостоятельной национальной армии и из-за принадлежности земель короны св. Стефана. До сих пор, по всем своим внутренним прираскам, и даже во конфликтах сь Австрией, Венгрия имела государственную поддержку в своей короне, но недавнее празднование 40-летнего юбилея коронации доказало, что между короной и народом разразилась глубокая беда, вследствие чего Венгрия едва ли может рассчитывать на победу над своими внутренними врагами.

**Соединение Штатов.** В официальных сферах и Вашингтона, и Токио упорно утверждают, будто отношения между Америкой и Соединенными Штатами не оставляют желать ничего лучшего и что индент в Сан-Франциско не имела никаких серьезных последствий. Однако, сдвигаясь в Токио, по изв. официальных источников, рисуются опасения даже по вь таких радужных красках. Из Токио сообщают в «New-York Times», что в Японии серьезно обсуждается вопрос о бойкот американских товаров. Этот путем японцы предполагают заставить американцев Сан-Франциско пойти на условия и отказаться от вьрв против японцев. Хотя удачное осуществление бойкота, — прибавляет корреспондент, — маловероятно, однако, что тот факт, что о нем говорят и серьезно обсуждают, это план — достаточно хорошо рисует отношение японцев к американцам. Вряд ли можно рассчитывать на скорое прекращение всех недоразумений между Японией и Америкой.

В прошлый понедельник вступили в силу дополнительные законы о переселении, значительно затрудняющие доступ эмигрантов в Соединенные Штаты. Налог в два доллара, взимаемый сь каждого переселенца, повысился вдвое, хотя и прежняя сумма достаточно покрывала расходы государства на переселенцев. Таким образом, число переселенцев достигло в прошлом году минимума, то можно ожидать, что в нынешнем, казна получит около 2 миллионов долларов барыша. Штрафы, которому подвергаются пароходные компании, которые принимают на переселенцев суда митовые, слабоумных и страдающих заболеваниями, повысился до 1,300 долларов. Женщины, которая будут затвигены по преступлению в Америку, могут быть высланы из Соединенных Штатов, а лица, дающие изв. убийства, подлежат штрафу до 5,000 долларов или тюремному заключению до 5 лет. Переселенческие власти заявляют, что эти новые правила будут применяться сь без всякого послабления.

**СПРАВОЧНЫЙ ЛИСТОК.**  
ВЮЛЕТЕНЬ  
Киевской метеорологической обсерватории  
от 24 июня 1907 года.

7 час.	1 час.	9 час.	
утра.	дня.	веч.	
Темпер. по Целс.	15.0	19.8	16.6
Баром. при 0° мм.жизн.	744.8	744.3	743.7
Влажность в процентах	100	77	92
Направление и скорость (в метр. в секунду) ветра	СЗ	СЗСВ	СВ
Облач. по 10-ти баллам	10	8	1
Колоч. осадк. в мм.	0.1	—	—
Наблюданная температура воздуха за сутки (от 9 ч. веч. до 9 ч. веч.)	20.9	—	—
Неизменная температура воздуха за сутки (от 9 ч. веч. до 9 ч. веч.)	12.7	—	—
Наименьшая температура за сутки на поверхности почвы	—15.1	—	—
Средняя температура за сутки	—17.1	—	—
Многолетняя средняя температура воздуха за сутки	—19.7	—	—

Общее состояние погоды в Европ. утром, на основании телеграммы главной физической Обсерватории.

Барометрический минимум на северо-западе Европы — Скудлеско 764 мм., а максимум на северо-востоке России — Чердыль 768 мм. Сухо на востоке, северо-востоке и западе, осадки местами, грозы в остальных России, температура выше нормы в южной части России.

Ожидается: жаркая и сухая погода на востоке, северо-востоке и юго-востоке, грозы митками в остальных России.

Недостаточные телеграммы за 23-е июня: Диконский, Гузенчук, Малешино, Плехотинский, Гилебутов, Фриду, Иванову, Ефимову, Туровскому, Боброву, А. Теремин, Материковой, Арханкову.

Редаторь М. Ващенко-Захарченко.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ.**

- Студ.** спец. мат., слов., яз. (практ.), изд. или на выд. Дикая, 10, кв. 3. С. К. (против Лукьянов. уч.) P11142
- Мишу** не дорожку хор. лигавую сор. баку. Терещенская, 13, кв. 2, оть 4 до 7 вечера. №1-2P11116
- Няня** ищ. мис., им. рев. Биб. Бульвар, № 63, кв. Климченко. P11143
- Прачка** опыт. ищ. поден. раб. Рылеев. пр., 4, кв. 3. P11148
- Горничная** не молот. ищ. мисто. Пироговская, № 5, снр. дв. P11146
- Горничная** ищ. мис., им. рев. Михайловская, 19, вь лавк. P11147
- Прачка** ищ. поден. работы. Фундуклеесская, 24, кв. 6. P11145
- Портниха** ищ. поден. раб., шить по жур. В. Житомир., 10, кв. 8. P11144

**26-го июня,**

вь 12 часов дня, во Владимирском Киевском кадетском корпусе будут произведены вторые торги на поставку для корпуса вь 1908 году провь.  
Сосновых или ольховых 540 куб. саж. и осиповых . . . . . 10 куб. саж.  
Всего на сумму до . . . . . 12,150 рублей.  
Из сосновых или ольховых провь будут загоржены ть, на которая будет заплата вышная вьна.

Научные объявления и апечатанные пакеты принимаются в день торга до 12 часов дня.  
Заплата требуется 1/2 часть порядной сумм.  
Кондиции можно рассматривать в канцелярии корпуса вь присутственные дни, оть 9 час. утра до 2 1/2 часов дня. \* 3-3 P10184

**Опыт. винокур-рефитификаторь**

теоретик сь многолетним практ. и солидн. реком. шить мста на большой завод. выходя спирта может гарантировать, адрес Каменна, Киевской губернии, Ф. И. Мандевоку. \*4-5 P10638

**Продаются:**

дичный хутор на 19-и верст оть Киева по Житомирскому шоссе, 24 десятин пруд, лесь, сад, дощ. фанель, служба, и на Сырть 4800 саж. Справиться: Верхний Вал, рыбная торговля И. А. Алуанца. 3М 4-6 P10576

**Чтобы похудеть**  
без вреда для здоровья, употребите «Pules Apollo» (пш.юли Аполло).  
Изготовленная из морских растений, устрояющая и дигь обоего пола постепенно уменьшает тучность. Способ употребления простой, не влияющий обыкновенного образа жизни. Флакон сь указан. употреб. P. 3. 50. Склада: в С. Петерб., агт. Визера, Певский пр., 49; в Моск., агт. Брунст, Маросейка; в Варш., агт. Машинского, Ион. Ст., 35; в Одессе и Рост. в д., Лемме и К. в Киев, Юрютка. \*14 P21210

**Оп. учит-ца** (медал.) зн. теор. фр.-нм. бывш. при пис., ищ. ур. Львовск., 63, кв. 2. P11095

**Подитехи.** ищ. оть 4 к. снр. по мат., физ. и ариф. аз., гот. вь перек. в конуру, дома 4-6 ч. Жиланская, 79, кв. 1. P11087

**Опыт. портниха** ищ. поден. раб., ищ. хор. дит. рек., Михайл. пер., 11, кв. 2. P11085

**Нужень** завдывающийся дьяком, может лесь женщина, особ. яз. не треб., зал. вь Госуд. банк до 10,000 руб. мзпо % бумагами, оть 4 до 6 час. веч. Крещатик, № 22, кварт. 12. P11118

**Барск. квартира** 8 комната, каретный сарай, конюшни, здоровая местность. Лиши, против Маринского парка. 3-3P11060

**На выгодных условиях** передается столовая и кофейня. М.-Житомирская, 19. P11066

**Домь** камон. 4 этаж, продает, Павлов. Пискаревский, № 90. P10337

**10,000 р.** изь 8 проц. годов. отдаются под вьрв. 1-ю заклад. (не посяг банка) дома вь Киев без посред. Почтамть предьяв. квт. «Киев.» № 11079. P11079

**Переписная бумага** на машин. В.-Житомирская ул., № 13. P11068

**Акушерка Н. В. Василевская** приим. большае снр. берем и рожен. Пироговская ул., д. № 3, кв. 2. P11062

**УПАКОВКА,**

перевозка, мебели, картин, нась и пр. Сь вокзала достав. Удостоена похвал. отзыв. оть политехнич. инстит. Императора Александра II, масса блгод. оть публ. за спец. Вь Киев. ивещен. сь 1889 г. И. Г. СУДАКОВЪ. Прозьная, № 14. Телефонъ 1455. P11063

**Купитъ** желаню краску на козесах для льоного. Софийская, 11, кв. 2. P11065

**Приваж.** поилит. ищ. зап. вь конторь или практик. пр. вь магаз. Гости. Итерпаль, 33, Д. Важенчик. P11069

**Прод.** ивеще. Польское, губ., вблизи жел. дор., сь прекр. домож., парком, водою. Тамъ-же 8,000 овса. Постовой янск. № 262. P11110

**Пианино** новое прод. Подоль, Мезиторская, 41, кв. 7. P11047

**Граммифонь** нов., кон. 6 пл. прод. за 24 р., трояк 240 р. Советская, 13, кварт. 9. P11047

**Домь доходный** продает. за необход. выезда, близь центра, вь полн. порядк. Ули.: В.-Владимирская ул., 49, Морской. 3-5 P1064

**Акушерка Э. Э. Ерыклинцева.** Приим. на домь болн., секретно-барем. и роженщ. Рейтар., 11. P11064

**МОЛОКО.**

**Мишу** 3-6 ведерь год. усл. есть бетона. Честная молочи. Безакоская, № 20. P11024

**Деш.** прод. госип. мебель, ол. лампы, лесь, зерк., шпиря, фигур, книги и иер. др. Ули. М.-Валовтн., 15, кв. 1. P11064

**М. С. Матвеев.** Упаковка, перевозка и хранен. мебели и проч., наивышай вь Киев сь 1883 г., удостоенъ благодарности за специальность. Мако-Владимирская, № 35. P11064

**Нужна** квартира вь 6 комн. сь зал., вь центрь города. Адресъ писем.: Китаев, дача Жуковой. P110917

**Женская фельдшерско-акушерская школа вь г. Ижинь.**

Приметъ прошеий педагогическ. советомъ по 25 августа. Адресъ: Богоугодное заведеие, врачу П. А. Буштеду. P11067

**Вь г. Лубнахъ**

вь Пот. губ., близь вокзала, продается за выездомъ дача И. И. Ситенка сь перев. долга, писем. округ. Суль. P11067

**Нужна**

сь 15 июля кварт. 6-7 комн. вь районь Багач, Бзак., Тараеов., Влад., Нестер., Фундук., сь предложеи. писем. Пашк., 6, кв. 4, дач О. Р. P11073

**Обойщик**

проситъ убьдт. господь работы и прии. перек. вь пилорочку мебели. Кузнецкая, № 12. Свйско. P11080

**Чайная**

и столовая передается вблизи строющаго вокзала, Степановская, № 12, узн. оть 11 до 1 ч. P11069

**Дача продается очень дешево**

особнякъ зимний постр. сь прекр. лсьом. Ули. Святошино, Мезиторская, д. № 22. P11063

**Оконч. ун.**

матем., сред. лть (дипл. 1. вь ур. инд. зап. за скром. возн. Куярвск. пер., 17, кв. 22. P11043

**Лавка**

и ледь вь прод. Карлаов-Скаля, 25. P11044

**Горничная**

ищ. мис., писем. М.-Владимирская, 52, кв. 15. P11041

**Случ.**

от. деш. за 30,000 руб. прод. домь вь центр. час. Киева. Ули. Верхн. Солом., Мокр. пер., 63, Спихово, кварт. 3-5. P11078

**Двѣ комнаты**

вь наемъ Пушкннской ул., № 30. P11054

**Домь**

прод. Пив.-Ботаническ., 33, у Ботанич. сада. P11074

**СТУДЕНТЬ**

Института Инженероь Путей Сообщенія готовитъ вь отьдѣлѣ вь конурнымъ академич. Пред. адр. и Ятушкова, Подольск. губ. Моглаев. у. А. И. Козима. P11068

**Барская дача**

продается Сноптинско Пушкннская, № 254. P11038

**Строевой матерьяль**

оть сломан. строн. деш. прод. Александровская, 75. P11047

**Квартира**

5 комн., кух. и вьс. удобств. вь наемъ. Театральная, 3, снрпствъ дворника. P11063

**Много денег!**

2,000,—5,000,—8,000 рублей вь годь зарабатываетъ можетъ каждый у кого есть пенного энергия и предприимчивости. Предл. адрес. Johannes May. Mannheim. (Германия). P11065

**КОРСЕТЫ**

М-me Marie: Спец. магаз. Киев, Преснянская, д. 52. Готовые. На заказ. Чистка. Поправка. Нашь-корсе. Высылаю наложен. платеж. P11068

**Браноразводн. дѣла**

веду во всьхъ конст. сьбт. ть сем., браноразв. и пр. дѣл., снр. прощ. на Высочайшее имя. Фундук., 80, кв. 2. P11064

**Домь**

прод., уг. Тарасовской и Ил. Ботанической, 16/1. P11039

**Ярославскія и Костромскія ПОЛОТНА**

**Г. З. Соколова.**

Крещатикъ, домъ № 54. Вновь получены: разн. полотна, столовое блье, чулки, носки, одьяла, мужское готовое блье, бумажные товары и много другихъ предметовъ. Дѣны всегда строго правильны, безъ взора, ниже существующихъ вь Киевѣ, вь чемъ прошу и убьдиться. P11067

**ОБОИ**</

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

На основании §§ 2, 3 и 12 постановления Министерства Путей Сообщения, от 19 октября 1890 года за № 12292, Управление Юго-Западных железных дорог сямъ объявляет:

Первое, — что поименованные въ настоящемъ объявлении грузы и багажъ, неостребованные въ установленныя статьи 40 и 90 ВЫСОЧАЙШЕ утвержденного Устава Российскихъ железныхъ дорогъ прокла, назначены въ продажу съ публичнаго торга на станціи Киевъ I-й товарный, каковой торгъ начнется для грузовъ съ 27-го Сентября и для багажа съ 30-го Октября 1907 года, въ 10 часовъ утра.

Второе, — что всѣ грузы и багажъ, непроданные на означенномъ первомъ торгѣ, будутъ подвергнуты на этой же станціи второму окончательному торгу, каковой начнется для грузовъ съ 3-го Октября и для багажа съ 31-го Октября 1907 г., въ 10 ч. утра.

Третье, — что всѣ непроданные на второмъ окончательномъ торгѣ грузы, вслѣдствіе невнесена покупателями денегъ сверхъ задаточной сумми, будутъ проданы на той-же станціи 12-го того-же Октября 1907 г., съ 10 час. утра.

Примѣчаніе: Въ виду неразборчивыхъ указаній въ накладныхъ фамилій отправителей и получателей, Управление Юго-Запад. жел. дор. отвѣтственности за правильное указаніе въ настоящемъ объявленіи фамилій поименованныхъ лицъ на себя не принимаетъ, а потому проситъ обращать вниманіе на №№ накладныхъ станцій отправления.

Table with multiple columns: СТАНЦИИ, ФАМИЛИИ, РОДЪ ГРУЗА, Число мѣст, СТАНЦИИ, ФАМИЛИИ, РОДЪ ГРУЗА, Число мѣст. It lists various goods and their destinations across different railway stations.

Варш. Бр. Пр.	Кіевъ	264420	Камень . . .	пр. дуб.	Галаanter . . .	1	1	Бердичевъ г.	Окница	34469	Зальманъ . . .	пр. дуб.	Пеньи. прив.	1	215	Могилевъ . . .	Костополь	33283	Каминскі . . .	пр. дуб.	—	2	82	
"	"	264442	Мейснеръ . . .	"	Шерет. изд.	3	34	Лодзь Ф. Л. Ф.	Мироновка.	137879	Гейеръ . . .	"	Хлоп. бум. изд.	2	1835	Кіевъ гор.	Вільня.	8636	Масалагинъ . . .	"	—	1	19	
"	"	264491	Пашковъ . . .	"	Шапочн. тов.	1	9	Тула М. Кур.	"	103487	Кронротъ . . .	"	Подковн. жел.	1	420	Сол. зав. юж.	"	11071	Сад. з. Ю. Р. О.	"	—	5	16	
"	"	258535	Чертовичъ . . .	"	Книги печ.	1	10	Чеховъ В. В.	"	95104	Ромашъ . . .	"	Поездъ ж. авт.	1	425	Соловьевъ Пр.	"	6127	Гольфедеръ . . .	"	—	1	4	
"	"	265693	Карасикъ . . .	"	Посудажел.ом.	3	20	Елисаветградъ	"	4488	Сандий . . .	"	Части зем. маш.	1	230	Вильскъ Пр.	"	6268	Дангелъ . . .	"	—	1	5	
"	"	266054	Авсенборгъ . . .	"	Лампов. тов.	1	320	Бердичевъ . . .	"	177603	Цимерманъ . . .	"	Скобляной . . .	1	131	Кіевъ тов.	Кременецъ.	230782	Зейдлеръ . . .	"	—	2	11	
"	"	267271	Прилуцкъ . . .	"	Шапочн. тов.	2	536	Моск. М. К. В.	"	168870	Фанисъ . . .	"	Холстъ груб.	1	526	Елисаветградъ	"	7166	Эльворта . . .	"	—	1	15	
"	"	279713	Гедрихъ . . .	"	Шапочн. тов.	1	320	Гамбургъ . . .	Бердичевъ	11	5	Шницъ и К°	Шенбергъ	Матное масло	1	229	Варшава Ков.	"	28226	Купфербергъ . . .	"	—	3	27
"	"	280062	Шафара . . .	"	Чулки и носки	1	320	"	"	41136	Савиновъ . . .	пр. дуб.	Дом. вещи	1	21	Люблинъ Пр.	"	18177	Блякинъ . . .	"	—	1	38	
"	"	277074	Дубно . . .	"	Загот. обуви.	1	437	"	"	19706	Маргулисъ . . .	"	Гальзы нап.	1	220	Моск. г. М. К. В.	"	38226	Вольскій . . .	"	—	2	20	
"	"	276680	Людвиковскій . . .	"	Галаanter . . .	1	208	Ровно . . .	"	23450	Сороко . . .	"	Жестъ бля.	1	5	Киншинецъ . . .	Смѣла.	139403	Скверскій . . .	"	—	1	5	
"	"	281141	Круже . . .	"	Синька . . .	1	16	Радзивиловъ . . .	"	95614	Зав. Зморія . . .	"	Зонтики . . .	1	138	Бердичевъ . . .	"	47981	Везиновскій . . .	"	—	1	1	
"	"	281869	Сивякъ . . .	"	Стѣнные часы	2	210	Чеховъ В. В.	"	24811	Роландъ . . .	"	Косм. тов. сук.	1	415	Одесса тов.	"	37097	Васюкскій . . .	"	—	1	1	
"	"	283222	Пржмилла . . .	"	Мебель и приб.	1	30	Томашевъ Пр.	"	237041	Пет. Хим. Лаб.	"	Литокар. тов.	2	34	Деражня . . .	Корсувъ.	20964	Гутманъ . . .	"	—	60	13	
"	"	283319	Гурфинкель . . .	"	Кожн. выд.	1	30	Петръ т. С. П. В.	"	15133	Морозовъ . . .	"	Галаант. тов.	1	120	Одесса Заст.	Потамія.	41592	Коганъ и Ко	"	—	4	28	
"	"	28381	Фридманъ . . .	"	Шерет. тов.	1	22	Гродискъ В. В.	"	8191	Старжинскій . . .	"	Обувь кож.	1	228	Бердичевъ г.	Воложискъ.	48389	Магазинникъ . . .	"	—	1	30	
"	"	78661	Фейнбаумъ . . .	"	Шляхи войл.	1	13	Лодзь . . .	"	7371	Нисенбаумъ . . .	"	Верев. изд.	1	335	Кременецъ . . .	Полонное.	48406	Либонъ . . .	"	—	1	329	
"	"	15217	Греберъ . . .	"	Бумага стекл.	1	3	Клязьма Пр.	"	34339	Гринштейнъ . . .	"	Шетки . . .	1	630	Киншинецъ . . .	"	148791	Лейбовичъ . . .	"	—	1	420	
"	"	93656	Нейбергеръ . . .	"	Бльзъ бум.	1	325	Нов. Алекс. Пр.	"	34806	Ривакъ . . .	"	Антокар. тов.	1	215	Волож. Н.	"	60926	Крач. з. Слово.	"	—	3	532	
"	"	93973	"	"	Чулки бум.	2	710	Островъ Пр.	"	11128	Ривакъ . . .	"	Антокар. тов.	1	350	Пост. Сивъ. П. В.	Бердичевъ.	3095	Шубичъ . . .	"	—	1	325	
"	"	280409	Брунъ . . .	"	Столъ жел.	1	404	Минскъ М. Бр.	"	9972	"	"	Гер. (кр. ов.)	1	350	Вилостокъ Пр.	"	7931	Сольницкій . . .	"	—	1	710	
"	"	280654	Сорина . . .	"	Чулки бум.	1	233	"	"	269280	Меламодъ . . .	"	Книги учеб.	1	130	Ю. З.	"	7624	Сирскій . . .	"	—	1	318	
"	"	280754	Рабинъ . . .	"	Шерет. ткань	1	333	"	"	281518	Ауслондеръ . . .	"	Козельскн кож	1	613	Лодзь Л. Ф.	"	22510	Крышевскій . . .	"	—	1	33	
"	"	118724	Соловникъ . . .	"	"	1	5	Варш. Ков. Пр.	"	282008	Писонгольцъ . . .	"	Обувь кож.	1	39	г. Л. Ф.	"	3360	Левинъ . . .	"	—	1	4	
"	"	117340	"	"	"	1	425	"	"	261829	Гексельманъ . . .	"	Велос. части	1	126	Лодзь Л. Ф.	"	23019	Купферъ . . .	"	—	1	27	
"	"	117140	Выгодская . . .	"	"	1	420	"	"	208532	Павловскій . . .	"	Обувь кож.	1	410	Лодзь Л. Ф.	"	24816	Шелъ . . .	"	—	1	3	
"	"	116373	Город. стан.	"	Хлоп. бум. изд.	1	410	"	"	170938	Дубно . . .	"	Пугов. пер.	1	138	"	"	66590	Файдль . . .	"	—	1	255	
"	"	248141	Попиковскій . . .	"	Бумага клеот.	1	308	"	"	169976	Дейворничъ . . .	"	Обувь кож.	2	580	Одесса тов.	"	3686	"	"	—	1	1	
"	"	260291	Гортовъ . . .	"	Шерет. изд.	1	134	"	"	255199	Сегалъ . . .	"	Резина . . .	1	7	Казанскъ-лас.	"	305	"	"	—	1	26	
"	"	249512	Береславскій . . .	"	Лодж. и с-я	1	228	"	"	280642	Вальдъ . . .	"	Чулки . . .	1	430	Печановка . . .	"	11631	Маркутъ . . .	"	—	1	130	
"	"	28510	Бр. Малаховъ	"	Зальбертъ . . .	4	15	Лодзь Фаб. Л. Ф.	"	337009	Левъ . . .	"	Шер. тов.	1	535	"	"	10636	Параскова . . .	"	—	1	1	
"	"	28831	Шеель . . .	"	Дом. вещи	1	204	"	"	337008	"	"	"	1	330	Одесса гор.	"	7643	Сирскій . . .	"	—	1	9	
"	"	43681	Марголанъ . . .	"	Книжки солен.	1	30	"	"	330864	Круме . . .	"	Хлоп. бум. изд.	1	510	Вилостокъ . . .	"	47344	Сихомировъ . . .	"	—	1	20	
"	"	90053	Балъ . . .	"	Планы здаий	20	68	"	"	280723	Лихштейнъ . . .	"	Аптек. тов.	1	430	Москва г. Р. У.	Кривинъ.	117611	Шейнбаумъ . . .	"	—	2	13	
"	"	17291	Марьяловскій . . .	"	Деревян. изд.	1	2	"	"	80631	Кривинъ . . .	"	Шерет. изд.	1	26	Кіевъ . . .	Казанскъ.	235894	Гольдфайнъ . . .	"	—	2	34	
"	"	190661	"	"	"	4	18	Верж. С. П. В.	Кривинъ	82727	Шелъ . . .	"	Обувь кож.	1	135	"	"	236772	"	"	—	2	310	
"	"	178607	Блякинъ . . .	пр. дуб.	Машины . . .	13	40	Лодзь Ф. Л. Ф.	Крыжополь	307345	Састманъ . . .	"	Шерет. тов.	1	1	Елисаветтр.	Сигнаевка.	6557	Грузъ вышук.	пр. дуб.	Маш. части	3	78	
"	"	29634	Ворескскій . . .	"	Обувь кож.	1	222	Киншинецъ . . .	Шолдапеш.	3111	Широ . . .	"	Дом. вещи	1	8	Бердичевъ г.	Ярошкка.	9774	Зальманъ . . .	пр. дуб.	Галаanter . . .	1	210	
"	"	32768	Шварцъ . . .	"	Стекл. посуда	1	105	Радомъ Пр.	"	16213	Штегманъ . . .	"	Втулки чугов.	13	10	Кіевъ . . .	Валярка.	121272	"	"	—	1	20	
"	"	5789	Цейлигъ . . .	"	Частичем. маш.	1	2	Деражня . . .	Шпола	20669	Гурманъ . . .	"	Укоуе. спиртъ	1	510	Варш. Ков. Пр.	"	289292	Гродискскій . . .	пр. дуб.	Культиватор.	2	220	
"	"	150229	Циховалъ . . .	"	Мануфакт.	1	230	Харьк. т. Южн.	"	4383	Бр. Заславск.	"	Мануфакт.	2	9	Могилевъ . . .	Славуа.	35690	Ворезинъ . . .	"	—	1	53	
"	"	199137	Мозертъ . . .	"	Табакъ махор.	5	720	Варш. Бр. Пр.	"	263560	Рамесскій . . .	"	Бльзъ и галан.	2	310	Варш. гор. Пр.	"	173224	Ставицкій . . .	"	—	1	220	
"	"	397920	Вашбергъ . . .	"	Винно-кам. кас	1	235	"	"	281192	Широ . . .	"	Метаалч. изд.	1	4	Моск. М. К. В.	Проксуровъ	39544	Горбуновъ . . .	"	—	1	5	
"	"	8364	Шпнтальскій . . .	"	Фарфор. пос.	4	55	"	"	282018	"	"	Вѣна . . .	1	310	Бля. Церковъ . . .	"	6748	Госювскій . . .	пр. дуб.	Шорный тов.	1	1030	
"	"	21460	Скарбекъ . . .	"	Бутылки пор.	1	220	Мѣховъ Пр.	Ольшаница.	4068	Дображанскій . . .	"	Сѣмена пол.	1	310	Вѣна . . .	"	11	Биндтнеръ . . .	"	—	1	413	
"	"	181274	Розовъ . . .	"	Книжки печ.	1	20	Варш. Ков. Пр.	"	29184	Германъ . . .	"	Мануфактура	1	1	"	"	30793	Ободовскій . . .	пр. дуб.	Шерет. тов.	1	430	
"	"	278553	Шпнтъ . . .	"	Швейн. маш.	2	510	Хар. гор. Южн.	"	13537	Степановъ . . .	"	Сука товн.	1	420	Александр. В. В.	"	12577	Новеръ . . .	"	—	1	427	
"	"	39263	Халтинъ . . .	"	Мѣшки пор.	6	110	Варш. Бр. Пр.	Кіевъ гор.	30039	Моржакскій . . .	"	Будальникъ . . .	2	1137	Любовинская	"	1634	Мурманъ . . .	Рабиновичъ	пр. дуб.	Шерет. остат.	1	8
"	"	376719	Гейтманъ . . .	"	Разн. бакал.	1	120	Бердичевъ . . .	Жмеринка.	20002	"	"	Пас. вещи	1	12	Варш. Ков. Пр.	"	286682	Флаттъ . . .	пр. дуб.	Конфекты	2	6	
"	"	18174	Маловичъ . . .	"	Вата . . .	1	510	Одесса гор.	"	30145	Феселко . . .	пр. дуб.	Учебн. тетр.	1	115	Клишнъ Пол.	"	43993	Каторовъ . . .	"	—	1	1722	
"	"	173160	"	"	Пассаж. вещи	1	3	"	"	19962	Гутманъ . . .	"	Укоуе. спиртъ	2	7	Лодзь Ф. Л. Ф.	"	7299	Кеселеръ . . .	"	—	4	35	
"	"	387084	Рейндеръ . . .	пр. дуб.	Мыло простое	2	130	Вар. Бр. Пр.	Шпола.	262690	Рымскій . . .	"	Галаanter . . .	1	3	Варш. Ков. Пр.	"	286683	Флаттъ . . .	"	—	1	38	
"	"	391548	Препшицкій . . .	"	Сардяны . . .	1	105	"	"	262689	"	"	"	1	8	Берест. Пол.	"	6452	Либерманъ . . .	К. П. Т. Ков.	пр. дуб.	Кожов. тов.	2	1037
"	"	336184	Германовичъ . . .	"	Хлоп. бум. изд.	2	1203	Петерб. и СПВ.	Шепетовка	117129	Рым-Кат. Б. О	"	Книжки печ.	2	310	Гродискскій В. В.	"	15378	Валентуръ . . .	пр. дуб.	Вата хирур.	1	130	
"	"	952	Марковъ . . .	"	Шапочн. приб.	1	15	Кіевъ тов.	Тетеревъ															

Table with multiple columns listing goods, prices, and locations. Includes items like 'Посуда ант. ст.', 'Мануфакт.', 'Шукальн.', 'Садонова', etc.

Примѣчаніе: закупающіеся въ отправахъ подл. №№ 225818, 19703, 10501 и 21563 в реста чугун., иконы и церковн. вещи на основаніи постановленія Министерства Пут. Сооб. 1893 г. за № 4757, будутъ передава въ церковь по истеченіи срока указаннаго въ ст. 90 уст. рос. жез. дор.

КАЖДАЯ ЖЕНЩИНА можетъ сдѣлаться красивой и надолго сохранить свою красоту. Крема Ренессансъ. ТРЕБУЙТЕ НАСТОЯТЕЛЬНО

Гематогенъ Д-ра ГОММЕЛЯ. Аппетитъ увеличивается, ушесныя и тѣлесныя силы повышаются, вся нервная система усилвается.

ЗАЧѢМЪ ПЕРЕПЛАЧИВАТЬ? ЭКОНОМІЮ ВЪ 100% ЦѢНЫ ЭТИ МЫ НАЗНАЧАЕМЪ ВЪ ВИДУ ИСПОЛНЕНІЯ ТОВАРА И ЗАТѢНІЯ ПОСЛѢ ПРИБЛИЖЕНІЯ ТОРГОВЛИ.

Желаете избавиться отъ головной боли (мигрень), боли в суставах, ревматизма, безъ внутр. дѣл., оп. баднншд. Ф. Бургардт, 10 час. утра до 6 час. вечера. Стрѣльцкая, 14.

Въ виду появившихся въ продажѣ грубыхъ поддѣлокъ ШОКОЛАДА и КОФЕ С. СІУ и К. просить при покупкѣ этихъ предметовъ обратитъ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ на фирму С. СІУ и К.

ОЛЬШЕВИЧЪ и КЕРНЪ, Комис. Кіевск. Отд. Императорскаго Русск. Технич. Общ. Кіевъ, Крещатики, № 5. ПРЕДЛАГАЮТЪ: Фильтры для воды, Спаят. круги и шары, Велосипедныя шины, Аккумуляторныя элентрическія фонари (новост.) для велосипедовъ, экипажей и карманныя.

Духи Идеаль Трѣзъ (IDÉAL RÉVÉ) СИЛЬНЫЙ, ПРОДОЛЖИТЕЛЬНЫЙ И ПРИЯТНЫЙ ЗАПАХЪ. БРОКАРЪ и К.

Кіевская Городская Управа по выборамъ въ Государственную Думу. Лица, имѣющія право участвовать въ сѣздахъ городскихъ избирательн. Кіевского уѣзда, постановлены въ извѣстность:

Фонотипія. Ваше Кишиневск. знаменитостей Бончи, Лулли, Патти, Барнентосъ, Дидуръ и др. знаменит. артистовъ. Цѣлыя ансамбли оперъ.

РАСПРОДАЖА Съ 26 июня всѣхъ оставшихся шелковыхъ, шерстяныхъ, бумажныхъ и друг. товаровъ въ мануфактурномъ Петрущенко и Воробьевъ.

Частное городское учебное заведеніе 1-го разряда по программѣ привилегированныхъ гимназій открывається въ гор. Дубно, Волынской губ. съ 1 авг. настоящаго года въ составъ приг. и первымъ 6 кл. Оперированіемъ въ гимназію съ правами для учащихся возбуждено ходатайство. Прощенія адресуются на имя городского комитета по учрежденію гимназій въ г. Дубно. Приемныя испытанія 3-10 и 31 авг. Начало занятій 1-го сентября.

ЗАВЕДЕНІЕ ТЕПЛЫХЪ ВОДЪ ВИШИ VICHY ВИШИ СОБСТВЕННОСТЬ ФРАНЦУСКАГО ПРАВИТЕЛЬСТВА СЕЗОНЪ ВАННЪ